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Výbory místních částí vybraly 
předsedy, do funkcí by je mělo 
jmenovat zastupitelstvo  
Výbor v Lubině má vést Petr Filip,  
ve Vlčovicích má předsedat Radim 
Hyvnar a v Mniší Jan Jalůvka ml.  
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Slovenská strela je po třech 
týdnech zpět v kopřivnickém 
výstavním depozitáři  
Od 9. ledna probíhala zpětná montáž 
vloni poškozeného motoru a následně 
zkušební jízdy. Domů Strela přijela  
ze Studénky vlastní silou v sobotu večer.

V prostoru Červeného kamene 
se o víkendu pohyboval 
medvěd hnědý  
Pozorování chráněné šelmy potvrdili 
myslivci z Lichnova. Spatřili ho zhruba na 
vzdálenost 80 metrů v oblasti Janíkova 
sedla. Lidé mají být v lese opatrní.  

V Příboře by dnes po čtyřech 
měsících od voleb měli zvolit 
starostu a novou radu  
Město má řídit stejně jako uplynulé 
čtyři roky Jan Malík. Místostarostou 
bude jeho předchůdce Bohuslav Majer. 

strana 3

V některých volebních okrscích se před zahájením hlasování tvořily fronty. Volební účast byla nejvyšší v historii prezidentské 
volby a zároveň nejvyšší v jakýchkoliv volbách od roku 1998.                                                                        FOTO: KATEŘINA HOLUBOVÁ

Kopřivnice (dam) – Avizovaná rekonstrukce kopřivnického 
nádraží postoupila do další fáze. Studie budoucí podoby vlako-
vého nádraží je hotova a odsouhlasena, aktuálně se pracuje na 
projektové dokumentaci pro provádění stavby. „Projektování ve 
stupni dokumentace pro stavební povolení a projektové doku-
mentace pro provádění stavby by mělo být dokončeno ve 2. čtvrt-
letí letošního roku. Vypsání veřejné soutěže na zhotovitele před-
pokládáme ve 2. polovině roku 2023 v  závislosti na přidělení 
finančních prostředků,“ říká mluvčí Správy železnic Dušan Ga-

venda. Podle jeho slov stále není zcela jednoznačně rozhodnuto 
o harmonogramu stavby. Realizace se předpokládá v období let 
2023 až 2025 opět v  závislosti na přidělení peněz z  rozpočtu 
Správy železnic.  

O tom, jak by se nádraží mělo proměnit, si je ale možné udělat 
poměrně jasnou představu už nyní. Nepůjde o pouhou opravu 
budovy, která byla postavena na přelomu sedmdesátých a osm-
desátých let a kterou mnozí lidé označují za ostudu Kopřivnice. 
Kromě komplexní rekonstrukce objektu dojde i na optimalizaci 
prostor nádraží. „V rámci ní se chystá částečné ubourání pro-
střední části stávající budovy. V tomto místě vznikne nový bez-
bariérový zastřešený příchod k nástupišti a zároveň dojde k roz-
dělení budovy na dvě části. V  první budou pouze veřejně 
přístupné prostory jako pokladna, čekárna či veřejné toalety a ko-
merční prostory. Ve druhé části pak bude umístěna technologie 
a zařízení pro provoz dráhy včetně zázemí pro zaměstnance,“ 
vysvětlil Dušan Gavenda. 

Architektonický charakter zachovaných částí nádraží by se 
příliš měnit neměl.                                        (Pokračování na straně 2) 

Oprava nádraží možná 
začne ještě na konci  
tohoto roku, Správa  
železnic čeká na peníze

Petr Pavel otočil výsledek z prvního kola a vyhrál volby

Kromě kompletní rekonstrukce odbavovací  
budovy i technického zázemí nádraží se cestující 
mají dočkat rozšíření možností parkování svých 
aut nebo nabíječek pro elektrokola.

Výtěžek Tříkrálové sbírky byl letos nejvyšší. V obcích spadajících pod  Cha-
ritu Kopřivnice lidé darovali 1 277 708 korun.  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Výtěžek Tříkrálové 
sbírky byl letos opět 
rekordní

Kopřivnice (hod) – Výtěžek 23. 
ročníku Tříkrálové sbírky je v  po-
rovnání s loňským rokem opět re-
kordní. I když řada lidí má v dnešní 
době ekonomické krize problémy, 
mnozí do kasičky koledníkům 
přesto přispěli. 

Letos byli lidé štědří a výsledek 
předčil očekávání. Do kasiček ve 13 
obcích a 3 městech spadajících pod 
Charitu Kopřivnice lidé vložili 1 277 
708 korun a dalších 20 755 darovali 
bezhotovostně. To je o 41 552 korun 
víc než vloni.  

O něco méně než vloni vybrali 
koledníci v místních částech Vlčo-
vice a Mniší, které spadají pod Cha-
ritu Frenštát pod Radhoštěm.    

(Pokračování na straně 2) 

Tomeček potřetí skvěle zvládl roli 
rychlé asistence na Rallye Dakar 

Kopřivnice (mha) – Pilot Tomáš To-
meček potřetí v řadě zdárně zvládl jako 
řidič asistenčního vozu legendární Da-
kar Rally v Saúdské Arábii. I když pro 
něj nebyl čas to nejdůležitější, i tak za-
psal parádní druhé místo ve své kate-
gorii asistenčních vozů T5.2 (Produc-
tion Cross-Country Trucks), v  abso- 
lutním pořadí mezi vozy rychlé asi-
stence pak bral 22. příčku. Hlavně však 
stoprocentně splnil svou roli pomoc-
níka a asistenta závodních vozů na da-
karském dobrodružství.   

Spolupráce se South Racingem trvá 
už od Dakaru 2021. Tomeček tehdy 
a pak i o rok později naplno využil da-
karské zkušenosti a také potenciál své 
plně mechanické tatry, která má korbu, 
a tedy dokáže uvést velké množství ná-
řadí a náhradních dílů potřebných pro 
servis bugin Can-Am, které jsou pokla-
dem týmu South Racing. A tak přišla 

nabídka na třetí pokračování, které do-
padlo na výbornou. Tomáš Tomeček 
do svých statistik mezi vozy rychlé asi-
stence na Dakaru 2023 (1.–17. ledna 
2023) v cíli přidal druhé místo ve své 
kategorii, i když primárně kvůli výsled-
kům do Saúdské Arábie určitě nejel. 
„Jsme mimo závod, nejedeme na čas. 
Nejsme závodníci, ale přepravníci. 
Naše tatra je vlastně teď taková pře-
pravní služba. Malým buginám Can-
Am převážíme náhradní díly a nářadí 
k práci,“ vysvětluje svoji roli Tomáš To-
meček. Vše je možné díky jeho Tatře 
815, postavené v  roce 2005, která je 
plně mechanická a sama o sobě váží 
přes deset tun. Výhoda je, že je to pů-
vodně valník s korbou, která se dá na-
ložit pneumatikami, rameny, polo-
osami a  spoustou dalších dílů, které 
jsou na trase v  poušti nejčastěji po-
třebné.            (Pokračování na straně 7) 

Kopřivnice (dam) – Druhé kolo pre-
zidentské volby skončilo i v Kopřivnici 
vítězstvím Petra Pavla. Generál ve vý-
službě a někdejší náčelník generálního 
štábu Armády ČR získal 5 842 hlasů 
a podporu 52,28 % kopřivnických voličů. 
Jeho vítězství tak bylo mnohem těsnější 
než na celostátní úrovni, kde měl téměř 
o milion hlasů víc než soupeř a porazil 
jej o necelých 17 procent. 

Zatímco v celostátním pohledu bylo 
o nové hlavě státu jasno poměrně brzy, 

v Kopřivnici se vedení několikrát přiklo-
nilo na stranu toho či onoho kandidáta, 
a kdo ve městě vyhraje, nebylo jisté až 
do započítání posledních několika okr-
sků. Pavel nakonec získal o 511 hlasů víc 
než Andrej Babiš. Expremiér a šéf hnutí 
ANO 2011 dostal v jednadvaceti voleb-
ních okrscích v Kopřivnici a v místních 
částech celkem 5 331, tedy 47,71 % plat-
ných hlasů.  

Kopřivnické výsledky prezidentské 
volby jsou zajímavé i proto, že v prvním 

kole Andrej Babiš zvítězil s  přesvědči-
vým, takřka desetiprocentním násko-
kem. Ten ovšem dokázal Petr Pavel bě-
hem dvou týdnů nejen vymazat, ale 
i otočit ve své vítězství ve druhém kole 
o 4,57 %. Pavel k 3 066 hlasům z prvního 
kola přidal dalších 2 776 hlasů. To je víc, 
než v  součtu získali všichni tři jeho 
hlavní podporovatelé z  prvního kola – 
Danuše Nerudová, Pavel Fischer a Ma-
rek Hilšer.  

(Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

7. února – Na kopřivnickém ledě se 
bude hrát duel české a finské 
reprezentace hokejistů do 16 let.  
Severské derby Švédsko – Finsko 
je následně na programu 11. února 
v pravé poledne.  
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Výbory v místních částech už začaly pracovat
Kopřivnice (hod) – Výbory v místních čás-

tech začaly naplno pracovat. Jejich nové slo-
žení schválilo prosincové jednání zastupitel-
stva.  

Počet členů výborů byl stanoven na 11. 
Protože Zastupitelstvo města Kopřivnice je 
tvořeno sedmi politickými uskupeními, jejichž 
nominovaní členové jsou zastoupeni v daných 
výborech pro místní části, byli další čtyři čle-
nové navrženi garanty příslušných místních 
částí tak, aby obsazení výborů nebylo jen po-
litické, nýbrž aby v nich byli zastoupeni i čle-
nové spolků, které utvářejí volnočasové dění 
v dané místní části. Noví členové výborů bu-
dou, jak bývá zvykem, představeni na dubno-
vých veřejných schůzích. 

Poprvé se místní výbory sešly v lednu, kdy 
jedním z  bodů jednání byla volba předsedy. 
Tyto nominace ale podléhají schválení v  za-
stupitelstvu, které se uskuteční v březnu. Dle 
zvyklosti budou zastupitelé při schvalovacím 

procesu respektovat rozhodnutí svých výborů. 
Na předsedu Výboru pro místní část Lu-

bina byl navržen Petr Filip, dalšími členy jsou 
Dušan Krompolc, Jiří Jadrníček, Pavlína To-
biášová, Jana Laníková, Marta Danihlíková, 
Antonín Malý, Pavel Polášek, Leona Borovská, 
Petr Krompolc a Jiří Sedoník. 

Ve Vlčovicích byl na předsedu Výboru pro 
místní část znovu navržen Radim Hyvnar. Dal-
šími členy jsou Radek Harabiš, Vlastimil 
Mrkva, Jana Němcová, Miroslava Štěpánová, 
Dalibor Hipík, Renáta Gelnarová, Hana Kutá-
čová, Roman Gajdušek, Radomír Zátopek a Ri-
chard Naleraj. 

Na post předsedy Výboru pro místní část 
Mniší si členové vybrali Jana Jalůvku ml., dal-
šími členy jsou Petr Růža, Jiří Kabuďa, Martin 
Švidrnoch, Martin Hrnčárek, Václav Lichnov-
ský, Radomíra Michálková, Marcela Mertová, 
Marcela Zemanová, Irena Drijáková a  Leon 
Chlebek. 

Výtěžek Tříkrálové sbírky byl letos opět rekordní
(Dokončení ze strany 1) 
V každé místní části chodily 

čtyři skupinky koledníků a pro 
frenštátskou Charitu vykoledo-
vali celkem 65 869 korun, což 
je o  4 369 korun méně než 
vloni. 

„V dnešní těžké ekono-
mické situaci jsme nedoufali, 
že vybereme tolik, a  že opět 
půjde o rekordní částku, jsme 
si nemysleli. Děkujeme všem 
dárcům, kteří přispěli, a  také 
koledníkům. Velmi si této dů-
věry vážíme,“ uvedl Miloslav 
Leško, ředitel Charity Kopřiv-
nice.  Výtěžek Tříkrálové sbírky 
se řídí schválenými pravidly, 
které schvaluje a  následně 
i  kontroluje diecézní charita. 
Místní charitě se vrátí zpět 

65 %, 15 % jde na projekty di-
ecézní charity, 10 % je určeno 
do krizového fondu, odkud jsou 
uvolněny při mimořádných 
událostech, a na pomoc v za-
hraničí, 5 % je vyčleněno na 
projekty Charity České repu-
bliky a posledních 5 % jde na 
zákonné režie sbírky.  

Použití Tříkrálové sbírky se 
řídí přísnými pravidly. Nejvíce 
peněz z  výtěžku sbírky dává 
kopřivnická Charita na terénní 

pečovatelskou službu, a  to na 
obnovu a  opravu vozového 
parku a jeho provoz a také na 
nákup zdravotních a kompen-
začních pomůcek Sedmdesát 
až osmdesát tisíc korun v  zá-
vislosti na počtu žádostí je ur-
čeno na přímou sociální výpo-
moc pro potřebné. Její pos- 
kytnutí však podléhá schvalo-
vání. Charita Frenštát rovněž 
část sbírky použije na nákup 
vozidla pro sestřičky.

Oprava nádraží možná začne ještě na konci tohoto roku,...
(Dokončení ze strany 1) 
V  plánu je ovšem celková rekon-

strukce elektroinstalace, zdravotechniky 
a u vytápění proběhnou určité změny dis-
pozice. Jedním z důvodů rekonstrukce je 
rovněž snížení její enormní energetické 
náročnosti. „Budovu proto zateplíme, vy-
měníme okna i  dveře a  na části střechy 
umístíme fotovoltaické panely,“ pokra-
čuje v  popisu rekonstrukce Dušan Ga-
venda. 

Ve stávající zelené ploše před nádra-
žím vzniknou pro cestující nová parkovací 
místa. Zabranou zeleň pak Správa želez-
nic plánuje vykompenzovat vybudová-
ním zelené střechy nad nově vzniklou 
prolukou mezi budovami a  výsadbou 
keřů, stromů či květin v  okolí nádraží. 
„Budovu vybavíme novým mobiliářem 
včetně stojanů na kola i s možností dobí-
jení elektrokol. Navíc zajistíme přípravu 
pro výhledové nabíjení elektromobilů. 
Nádraží a jeho okolí získá po rekonstrukci 

moderní vzhled, sníží se tepelné ztráty 
budovy, cestujícím zajistíme vyšší kom-
fort a zároveň vyřešíme nedostatek par-
kovacích míst,“ zdůraznil hlavní motivy 
investice mluvčí Správy železnic. 

Kopřivnická radnice je o záměru že-
lezničářů informována, sama se ale na re-
konstrukci objektu nijak podílet nebude. 
„Připravujeme pouze prodej některých 
pozemků v okolí nádraží, které jsou v ma-
jetku města a  budou projektem zasa-
ženy,“ doplnil kopřivnický starosta Adam 
Hanus, který se se zástupci Správy želez-
nic sešel už v první polovině ledna. 

Aktuální projekt rekonstrukce ná-
dražní budovy neřeší dříve zvažované 
prodloužení stávajícího podchodu mezi 
nástupišti ani vybudování nové lávky nad 
kolejemi do prostoru společnosti TATRA 
Kopřivnice a k nově vybudovanému mu-
zeu nákladních aut. „Případné prodlou-
žení podchodu či výstavba lávky budou 
předmětem samostatné stavby v  násle-

dujících letech,“ uvedl Dušan Gavenda. 
Investorem takových staveb by ale nebyla 
Správa železnic.  

Ani orientační datum zahájení stavby 
zatím investor nezveřejnil. Podle starosty 
Hanuse je ale záměrem Správy železnic 
v  letošním roce dokončit veškerou pří-
pravu a administraci stavby. Samotné za-
hájení stavebních prací pak bude možné 
očekávat buď koncem roku 2023, nebo 
nejpozději následující rok. 

Rekonstrukce kopřivnického nádraží 
by neměla nijak ovlivňovat provoz trati 
Studénka – Veřovice. „Na samotném kop-
řivnickém nádraží se cestujícím sice po 
dobu stavby sníží komfort, ale zajistíme 
prodej jízdenek, prostory pro čekání na 
vlak i  veřejné toalety v  náhradních mo-
bilních buňkách. Staveniště bude oplo-
cené a budou vyznačené přístupové ko-
ridory na nástupiště,“ doplnil Dušan 
Gavenda, mluvčí Správy železnic, která 
rekonstrukci objedná a zaplatí. 

Jedním z míst, kde strom neudržel tíhu mokrého sněhu, byla ulice I. Šustaly. Některé stromy musely 
být skáceny, jiným pomohl odborný ořez.                                                                              FOTO: JAN HABR

Pod tíhou mokrého sněhu 
se lámaly i zdravé stromy

Kopřivnice (red) – Těžký mokrý sníh, který v Kopřivnici 
a okolí napadl v polovině prosince loňského roku, zaměst-
nal hasiče i pracovníky Slumeka. Nejčastěji se jednalo o vý-
vraty stromů na komunikace či rozlomení korun a následný 
pád větví. Po silném sněžení v týdnu od 12. do 17. prosince 
se přidal silný vítr a celou situaci tím ještě více zkompliko-
val.  

Na území města se řešilo mnoho případů polámaných 
větví a sedm případů vážných poškození stromů, konkrétně 
došlo k vývratům a rozlomení stromů, které byly z bezpeč-
nostních důvodů pokáceny. Na ulici Kpt. Nálepky musely 
být kvůli rozlomení korun pokáceny tři javory jasanolisté, 
jejichž spadlé větve poškodily dvě zaparkovaná auta. K po-
škození vozu po pádu větve došlo bohužel také na parkovišti 
na ulici Pod Morávií. 

„Až na uvedené případy kácení jsme u většiny poško-
zených stromů provedli odborný řez tak, abychom zajistili 
jejich provozní bezpečnost. Extrémní projevy počasí, jako 
byla prosincová sněhová kalamita, neumíme nijak ovlivnit. 
Pod tíhou mokrého sněhu se lámaly i  zdravé stromy bez 
chorob a  škůdců, nebylo tedy bohužel možné v  rámci 
údržby zeleně předejít vzniklým škodám,“ uvedl Jan Habr, 
správce zeleně na kopřivnické radnici.  

Slumeko při sněhové kalamitě pracovalo na hranici svých kapacit
Kopřivnice (hod) – V polovině pro-

since, kdy velmi hustě sněžilo, pracov-
níci Slumeka včetně nasmlouvaných 
služeb nestíhali odklízet sníh ve městě 
a v místních částech. Sněhu napadlo 
nebývale velké množství, které pro-
věřilo nejen kapacitní, ale i technické 
možnosti Slumeka, a k tomu se přidaly 
i další negativní faktory.  

V  polovině ledna se na radnici 
uskutečnila schůzka, na níž zástupci 
společnosti Slumeko a  vedení města 
vyhodnocovali zimní situaci. „Slumeko 
se delší dobu potýká s  podstavem 
svých pracovníků a k tomu se přidala 
i vysoká nemocnost. Na úklid Slumeko 
nasadilo všechny své možné zaměst-
nance. Někteří z nich od brzkých ran-
ních hodin po celý den jezdili a  od-
hrnovali sníh a pak ještě odpoledne jeli 

odstraňovat stromy spadlé pod tíhou 
těžkého sněhu. Celou situaci zpětně 
vyhodnocujeme a  snažíme se poučit 
z  věcí, které se nám nepodařily, aby-
chom byli lépe připraveni na další ob-
dobnou situaci. Například jedním 
z problémů, který jsme řešili, bylo mi-
nimum lokalit, kam bychom mohli 
svážet přebytečný sníh,“ uvedl místo-
starosta Stanislav Šimíček, který má 
Slumeko v gesci. 

Dle schváleného plánu zimní 
údržby je prioritou zajištění sjízdnosti 
komunikací, což Slumeko v  polovině 
ledna při hustém sněžení zabezpečilo. 
Práci často komplikovala nevhodně za-
parkovaná vozidla a také sněhem po-
lámané či ohnuté větve stromů a keřů. 
„Při sněhové kalamitě v prosinci se bo-
hužel nedařilo udržovat schůdnost ně-

kterých chodníků. Velmi obtížné bylo 
také udržování schůdnosti chodníků 
přilehlých k  silnicím, které nejsou ve 
správě města. Sypače správce těchto 
silnic totiž znehodnocovaly provedený 
úhrn včetně posypu, když sníh z  ko-
munikací nahrnulo na chodníky, a Slu-
meko je muselo znovu odhrnout. Tato 
skutečnost se velmi těžce koordinuje 
se správcem krajských komunikací, což 
je škoda.“ okomentoval vzniklou si-
tuaci Stanislav Šimíček. 

Město, jakožto stoprocentní vlast-
ník společnosti Slumeko, se slovy mís-
tostarosty omlouvá za veškeré kompli-
kace, ke kterým v  kalamitní situaci 
došlo. „Slumeko pracovalo na hranici 
svých personálních i technických ka-
pacit a domníváme se, že nelehkou si-
tuaci zvládlo dobře. Někteří lidé si stě-

žovali i na to, že není odhrnován sníh 
z parkovišť. Z důvodu velkého množ-
ství parkujících aut odklízení sněhu 
není možné, a proto tato místa nejsou 
zahrnuta v plánu zimní údržby. Chtěl 
bych tímto velmi poděkovat všem ob-
čanům, kteří v době sněhové nadílky 
přiložili ruku k dílu. Uklízeli sníh nejen 
v rámci přístupových chodníků a scho-
dišť ke svým domům, ale často po-
mohli odhrabat auta i svým sousedům. 
Velmi si této pomoci vážíme,“ konsta-
toval Stanislav Šimíček a dodal, že Slu-
meko nabízí možnost brigád. „Brigád-
níci jsou potřeba zejména nyní, 
v období zvýšené nemocnosti a prav-
děpodobnosti další sněhové nadílky. 
Bližší informace najdou zájemci na 
webu Slumeka,“ upřesnil místosta-
rosta. 

V minulém týdnu policisté 
z kopřivnického obvodního od-
dělení ve zkráceném příprav-
ném řízení sdělili podezření ze 
spáchání přečinu krádeže 26le-
tému místnímu muži, který na 
základě zjištěných a  objasně-
ných skutečností ze 4. na 5. 
ledna neoprávněně vstoupil do 
oploceného staveniště u  Prů-
myslového parku v  Kopřivnici 
a  po odstranění víček palivo-
vých nádrží odcizil ze dvou zde 
odstavených bagrů okolo 300 li-
trů motorové nafty. Tím poško-
zené soukromé firmě vznikla 
celková hmotná škoda na ma-
jetku ve výši přes 10 a půl tisíce 
korun. Celou záležitost dále 
prověřují kopřivničtí policisté 
i novojičínští kriminalisté. 

Minulý týden policisté z Ob-
vodního oddělení v Novém Ji-
číně ve zkráceném přípravném 
řízení sdělili podezření ze spá-
chání přečinu maření výkonu 
úředního rozhodnutí a vykázání 
27letému muži z Novojičínska. 
Ten pár minut před 21. hodinou 
25. ledna řídil v Rybí osobní vo-
zidlo značky Škoda Superb, ač 
má v současné chvíli vysloven 
status neřidiče, poněvadž má 
rozhodnutím Okresního soudu 
v Novém Jičíně vysloven zákaz 
řízení všech motorových vozi-
del až do září 2023. Při silniční 
kontrole ukázala dechová 
zkouška, že muž řídil automobil 
po předchozím požití alkoho-
lických nápojů, kdy mu byly na-
měřeny pozitivní výsledky 
s hodnotami téměř 0,6 promile 
alkoholu v  dechu. Řidič s  na-
měřenými hodnotami souhla-
sil. Záležitost šetří novojičínští 
policisté a kriminalisté.

STÍNY
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Policie hledá majitele 
odcizených věcí

Koncem minulého roku 
policisté a  kriminalisté 
z  Územního odboru Policie 
České republiky v Novém Jičíně 
objasnili sérii vloupání do růz-
ných objektů, a  to převážně 
v Kopřivnici. Jak bylo dosavad-
ním prošetřováním a  násled-
ným prověřováním zjištěno, 
pachatelem této majetkové 
trestné činnosti je 34letý muž 
z Novojičínska, který se mini-
málně v  měsících září, říjen 
a  listopad 2022 dopustil pře-
činu porušování domovní svo-
body a  přečinu krádeže. Nej-
méně v  sedmi případech se 
vloupal do sklepních kójí, obyt-
ných místností a  dalších ob-
jektů fyzických i  právnických 
osob v okrese Nový Jičín, pře-
vážně pak v Kopřivnici, v Pří-
boře a  ve Frenštátě pod Rad-
hoštěm.  

Celou záležitostí se nadále 
intenzivně zabývá novojičínský 
komisař Služby kriminální po-
licie a  vyšetřování Lukáš Pas-
tuszek, který v  rámci vyšetřo-
vání zajistil i různé věci, které 
pocházejí z  této trestné čin-
nosti. U některých z nich (na-
příklad aku řetězová pila 
značky Bosch a přímočará pila 
značky Extol) však doposud 
není ustanoven původní maji-
tel, tedy poškozená osoba, 
a  tato nechť se případně se 
svým svědectvím a se svým ná-
rokem telefonicky ozve na no-
vojičínské policejní číslo 974 
735 466.

V Příboře dnes asi zvolí starostu – čtyři měsíce po volbách
Příbor (dam) – Po víc jak čtyřech mě-

sících od voleb by se měla zpřehlednit 
situace ve vedení Příbora. Sousední 
město totiž od ustavujícího zastupitel-
stva 19. října 2022 zastupuje pouze mí-
stostarostka Dana Florišková z KDU-ČSL. 
Město dosud nemá ani kompletní novou 
radu města, takže až dodnes zůstávají ve 
funkcích radní z minulého období.  

Čtvrt roku trvající politický pat, kdy 
se zastupitelé rozdělili do dvou zhruba 
stejně početných skupin a žádná z nich 
neměla většinu, nevyřešila opakovaná 
koaliční vyjednávání. Jejich průběh i to, 
kdo s  kým byl a  nebyl ochotný jednat, 
zástupci obou táborů popisují rozdílně. 
Zřejmé je jen to, že průlomu bylo dosa-
ženo až po Novém roce a  v  úterý 
24. ledna podepsali zastupitelé vítěz-
ného ŽIJEME! Příbor (ŽIP), Společně pro 
Příbor, ODS a ČSSD koaliční smlouvu.  

Tato minulý týden potvrzená koalice 
by svou nejtěsnější většinu jednoho 
hlasu měla zúročit dnes odpoledne, kdy 

by na jednání zastupitelstva měla být 
zvolena nová sedmičlenná rada města 
a také nové vedení Příbora.  

Starostou by se měl znovu stát lídr 
ŽIP Jan Malík, který tuto funkci vykoná-
val předchozí čtyři roky. Malíkovým zá-
stupcem by pak podle uzavřené dohody 
měl být Bohuslav Majer z ČSSD, který byl 
příborským starostou v  letech 2014 až 
2018 a v minulém období patřil k výra-
zným kritikům starosty Malíka. V  radě 
bude ŽIP zastoupeno ještě osobou Mi-
roslavy Motlíčkové. Dále v ní budou za-
sedat oba zvolení zástupci Společně pro 
Příbor Pavel Netušil a  Milan Gabzdyl, 
barvy ODS bude hájit Aleš Polách a pos-
ledním radním bude Mořic Jurečka, zvo-
lený za sociální demokracii. Poslední 
jmenovaný se tak znovu stává pověstným 
jazýčkem na vahách příborské komu-
nální politiky. Připomeňme, že v  roce 
2014 jako zastupitel za TOP 09 pomohl 
do křesla starostovi Majerovi, když pod-
pořil koalici ČSSD, KDU-ČSL a  KSČM. 

Jeho tehdejší převléknutí stranického 
dresu část příborských voličů ocenila pe-
ticí vyzývající Jurečku k  rezignaci. Pi-
kantní přitom je, že v  petičním výboru 
tehdy byli právě i pánové Malík a Gabz-
dyl, se kterými nyní usedne v jedné měst-
ské radě. Pravděpodobný staronový sta-
rosta Příbora Jan Malík připouští, že 
ČSSD, která ve volbách skončila druhá 
od konce, z nastalé politické situace vy-
těžila maximum, zároveň je ale přesvěd-
čen, že nově vzniklá koalice se ukázala 
v tuto chvíli být jediným funkčním řeše-
ním povolebního rébusu.  

„Myslím, že se nám podařilo zahodit 
spory z  minulosti a  v  nastavené spolu-
práci jsme se zaměřili na budoucnost. 
Koaliční dohoda obsahuje zásadní pro-
gramové priority všech spolupracujících 
subjektů a vyjednávání o nich i budoucí 
spolupráci hodnotím jako korektní,“ ne-
chal se slyšet Jan Malík, lídr uskupení ŽI-
JEME! Příbor a pravděpodobný budoucí 
starosta sousedního města. 

Petr Pavel otočil výsledek z prvního kola a vyhrál volby
(Dokončení ze strany 1) 
I kdyby tak získal všechny 

hlasy těchto tří kandidátů, 
musel by Pavel získat podstat-
nou část voličů, kteří přišli hla-
sovat až ve druhém kole. Ve 
hře byly také části elektorátů 
dalších neúspěšných kandi-
dátů z  prvního kola. Vylou-
čeno není ani to, že Pavel pře-
táhl některé nestálé voliče 
i svému přímému soupeři. Ba-
biš přes nepřehlédnutelnou 
kampaň dokázal zisk z  prv-
ního kola v Kopřivnici posílit 
jen o 1 213 hlasů, a to ani s ná-
skokem z 1. kola nestačilo. 

Volební účast byla o minu-
lém víkendu skoro o dvě a půl 
procenta vyšší než v kole prv-
ním a 65,93 % znamená nejen 
historicky nejvyšší zájem o pří-
mou volbu prezidenta České 
republiky, ale jde o nejvyšší 
účast voličstva od voleb do Po-
slanecké sněmovny v  roce 
1998. Svého práva volit využilo 
11 222 z víc jak 17 tisíc opráv-
něných voličů. Čtyři z nich sice 
do volební místnosti dorazili, 
ale obálku nakonec do urny 
nevhodili. Dalších 45 hlasů 

pak bylo neplatných, když do 
obálky vložili oba hlasovací 
lístky nebo nechali obálku 
prázdnou. I tak ale chybovost 
klesla a platných bylo 99,6 % 
hlasů, o  tři desetiny více než 
před 14 dny. 

Zajímavá je také skuteč-
nost, že na voličských sezna-
mech pro druhé kolo bylo za-
psáno 17 020 jmen opráv- 
něných voličů, tedy o dvaaše-
desát méně než v prvním kole. 
To je způsobeno velkým zá-
jmem o volbu na voličský prů-
kaz. Městský úřad Kopřivnice 

vydal místním voličům celkem 
425 volebních průkazů, a tito 
lidé tak vypadli ze seznamů ve 
volebních místnostech podle 
adresy trvalého bydliště. Ve 
druhém kole se významně 
proměnily rovněž výsledky na 
úrovni jednotlivých volebních 
okrsků. Zatímco v prvním kole 
dokázal Petr Pavel zvítězit 
pouze ve dvou z jednadvaceti, 
ve druhém kole už ovládl 11 
volebních místností. V mnoha 
okrscích rozhodovalo jen ně-
kolik desetin procenta, jinde 
byly výsledky jednoznačnější. 

Ve třech volebních místnos-
tech se některému z kandidátů 
podařilo získat víc než 60 % 
hlasů. Andrej Babiš získal 
61,48 % v okrsku číslo 21 sídlí-
cím v Katolickém domě v Lu-
bině. Petr Pavel pětinového 
rozdílu dosáhl v  okrsku č.  11 
na ZŠ 17. listopadu a  vůbec 
nejvyšší zisk měl v okrsku č. 18 
v Základní škole v Lubině, kde 
pro něj hlasovalo 65,22 % pří-
chozích voličů.  

Nově zvolený prezident se 
úřadu ujme po inauguraci 
9. března. 

Ani po veřejném projednání první změny územního plánu nedošlo ke změně využití pozemků
Kopřivnice (hod) – Před týdnem 

ve středu 25. ledna odpoledne se 
uskutečnilo veřejné projednání první 
změny Územního plánu Kopřivnice, 
který byl schválen zastupitelstvem 
v  červnu v  roce 2019. Zpracování 
změny územního plánu bylo vynu-
ceno rozhodnutím soudu, na který se 
obrátil majitel zhruba 4 700 m2 vel-
kého soukromého pozemku, jenž po-
žadoval, aby jeho pozemek byl pře-
veden ze zemědělské půdy na 
stavební pozemek.  

V úvodu setkání sdělila referentka 

odboru stavebního řádu, územního 
plánování a památkové péče Romana 
Klepková, že společnost SURPMO, 
a. s., Projektové středisko Hradec Krá-
lové vypracovala návrh změny ve 
dvou variantách. „Varianta A, kdy po-
zemky budou součástí nezastavě-
ného území, plochy ‘zemědělské’ 
a varianta B, kdy budou součástí za-
stavitelné plochy ‘bydlení v  rodin-
ných domech – městské a  příměst-
ské’,“ upřesnila Romana Klepková 
a dodala, že dotčené orgány obdržely 
oznámení o  projednávání návrhu 

změny územního plánu a  mohly 
uplatnit svá stanoviska a připomínky, 
přičemž dle stavebního zákona po-
suzovaly každou variantu samo-
statně. „Obdrželi jsme pět stanovisek, 
kdy k variantě A byla uplatněna sou-
hlasná, ale k variantě B byl uplatněn 
nesouhlas orgánu ochrany zeměděl-
ského původního fondu. Zároveň 
bylo konstatováno nadřízeným orgá-
nem územního plánování, že vari-
anta B je v rozporu s politikou územ-
ního rozvoje a  zásadami územního 
rozvoje,“ poznamenala Romana 

Klepková. Jak na jednání zaznělo, za-
stupitelstvo, které bylo vázáno stano-
visky dotčených orgánů, na zářijovém 
jednání v roce 2022 schválilo variantu 
A jako nejvhodnější.  

Následně zpracovatel změny 
územního plánu Miroslav Baťa ze 
společnosti SURPMO při grafické 
prezentaci změn poznamenal, že při 
zpracovávání změny územního 
plánu byly aktualizovány také limity 
využití území včetně přijaté námitky 
společnosti ČEPS, která požadovala 
úpravu ochranného pásma vedení 

velmi vysokého napětí. 
Na závěr upozornila Markéta Kvi-

tová, vedoucí odboru stavebního 
řádu, územního plánování a památ-
kové péče, že nejpozději do 1. února 
lze podat připomínky a  námitky 
k  předloženému návrhu změny 
územního plánu, a to písemně. „Ná-
mitky musí dále obsahovat odůvod-
nění, údaje podle katastru nemovi-
tostí dokladující dotčená práva 
a  vymezení území dotčeného změ-
nou územního plánu,“ upřesnila 
Markéta Kvitová. 

Spolu s centrem se proměny dočká i vstupní schodiště do kulturního domu
Kopřivnice (dam) – V  ná-

vaznosti na revitalizaci centra 
města má v letošním roce dojít 
také k  proměně schodiště 
a podest před vstupem do kul-
turního domu. Hlavní scho-
diště je přes opakované opravy 
v minulosti už delší dobu v ha-
varijním stavu a  nezpůsobilé 
užívání. Po dokončení úpravy 
centra se ale i  to má změnit 
a  schodiště má znovu sloužit 
návštěvníkům kulturního 
domu, kteří už delší dobu mu-
sejí do budovy vstupovat boč-
ním schodištěm. 

Už v  minulém roce byl 
zpracováním studie a následně 

i projektu pověřen architekto-
nický ateliér Kamila Mrvy. Dů-
vodem mělo být především to, 
aby schodiště plynule navá-
zalo na prostor centra města, 
jehož podoba vznikla tamtéž. 
První návrh řešení už architekt 
na radnici prezentoval. „Návrh 
zatím není finální. Nyní pra-
cujeme na zapracování někte-
rých připomínek. Až poté, co 
bude studie odsouhlasena, bu-
deme pokračovat v  projekto-
vání,“ uvedl Kamil Mrva. 

Připomínkování návrhu 
schodiště bylo podle místosta-
rosty Davida Monsporta sou-
částí schůzky, která otevřela 

téma budoucího „provozu“ 
centra po dokončení rekon-
strukce. Předběžně se řešilo 
například budoucí využití pó-
dií z dřevěných fošen v centru 
města, fungování výstavního 
pavilonu, ale také pořádání 
kulturních akcí. „Zatímco 
menší produkce by mohly pro-
bíhat v prostoru Lašské brány, 
větší koncerty musíme pro-
věřit "v ostrém" provozu. Pro-
tože na původní zelené ploše 
vedle kulturního domu budou 
vysázeny stromy, nebude tam 
již možné stavět pódium. 
Proto jsme se dohodli, že při-
pravíme i  další technické ře-

šení, kdy schodiště bude počí-
tat s  možností stavby pódia, 
které naváže na podestu před 
vstupem do budovy. Měli jsme 
také několik dalších drobněj-
ších připomínek jako osazení 
zábradlí, které usnadní stou-
pání po schodišti méně mobil-
ním lidem,“ uvedl místosta-
rosta Monsport s  tím, že 
připomínky byly spíš drobněj-
šího charakteru. 

Schodiště do kulturního 
domu nebude opraveno v pů-
vodní podobě, ale dozná vý-
znamnějších změn. Zrušen 
bude rohový prostor pro zeleň, 
který dosud odděluje hlavní 

schodiště od bočního přístupu 
do kulturního domu. Nové 
schodiště bude mít tvar pís-
mene L. Změní se také přístup 
pro vozíčkáře nebo lidi s  ko-
čárky. Stávající kovová nájez-
dová rampa bude odstraněna 
a  bude nahrazena nájezdem, 
který bude přiléhat k objektu 
podobně jako u  vstupu do 
Technického muzea. Schodiště 
by navíc mělo po přestavbě 
dostat také další funkci 
a umožní návštěvníkům cen-
tra pohodlné posezení. 

V  aktuálně schváleném 
rozpočtu města je na projekt 
a realizaci přebudování scho-

diště kulturního domu vyčle-
něna částka 4 miliony korun. 
„Poté, co budeme mít k dispo-
zici konečnou verzi dokumen-
tace, bude vyhlášeno výběrové 
řízení na dodavatele. Ideální 
by bylo, kdyby se podařilo do-
sáhnout koordinace opravy 
schodiště s  dokončením re-
konstrukce centra města. 
Přesto vzhledem k termínům, 
které je potřeba v celém pro-
cesu dodržet, budeme rádi, 
pokud alespoň bourací práce 
spojené s touto novou investicí 
proběhnou před finálním do-
končením centra města,“ uza-
vřel místostarosta Monsport. 

Před týdnem proběhlo veřejné projednání první změny ke stáva-
jícímu územnímu plánu.                           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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Dva hukvaldští literáti Radek Holík (na snímku) a Neklan uspořádali před týdnem ve Vile Machů 
autorské čtení svých básniček i prozaických textů.                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

V centru Harmonie pro všechny uspořádali minulý týden dětské 
představení Sněhové království v podání rožnovského Divadla 
Maringotka.                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Mladý sbormistr Lukáš Marek se chce s PSK zaměřit na klasickou a lidovou hudbu
Kopřivnice – Po koncertu ke sté-

mu výročí založení vloni v říjnu pře-
kvapivě skončila spolupráce Pěve-
ckého sdružení Kopřivnice s dirigen- 
tem Jiřím Najvarem. Začátkem letoš-
ního roku pak sbor začal zkoušet pod 
vedením mladého ostravského sbor-
mistra Lukáše Marka. Jaké zkušenosti 
má nový vedoucí místního sboru 
Cantus Venuste, jaké jsou jeho hu-
dební preference a představy o dalším 
směřování kopřivnického sboru, který 
načíná druhé století své existence, je 
obsahem následujícího rozhovoru 
s Lukášem Markem. 

Jaká byla vaše cesta ke sboro-
vému zpěvu a sbormistrovství? 

Už jako malý jsem zpíval v Ostrav-
ském dětském sboru, se kterým jsme 
sjezdili celý svět od Japonska po se-
verní Evropu pod vedením Milana 
Chromíka. Později jsem absolvoval Ja-
náčkovu konzervatoř v Ostravě a na 
hudebně teoretickém oboru vystudo-
val skladbu. Už během studií jsem za-
čal spolupracovat s pěveckými sbory 
jako dirigent. Ze začátku to byly pře-
vážně dětské sbory. Vyučoval jsem na 
ZŠ Svinov a vedl tamní sbor, který měl 
dlouholetou tradici. Zároveň jsem 
jako sbormistr působil u pěveckého 
sboru na Gymnáziu Olgy Havlové 
CHOIR VAN GOH, se kterým dosáhli 
mnoha úspěchů. Po konzervatoři 
jsem začal studium sbormistrovství 
a hudební výchovy pro střední školy 
na Pedagogické fakultě Ostravské uni-
verzity. Toto studium jsem s ohledem 
na osobní situaci nedokončil, ale zůs-
távám stále aktivním umělcem. Jsem 
také hudebním skladatelem a na ob-
jednávku píši pro různé sbory. Dále 
soukromě vyučuji zpěv a  působím 
v ostravské Komorní scéně Aréna, kde 
stojím za hudebním nastudováním 
inscenace Naši furianti. 

Jak jste navázal spolupráci s Pě-
veckým sdružením Kopřivnice? 

To byla čirá náhoda. V říjnu loň-
ského roku jsem končil činnost ve 
zmíněném mládežnickém sboru. Zá-

roveň jsem ale spolupracoval i s dal-
šími sbory, takže ve sborové komunitě 
jsem byl známý. Poměrně dlouho 
jsem se snažil založit si v Ostravě, kde 
žiji, nějaký dívčí nebo ženský pěvecký 
sbor, což se sice povedlo v rámci gym-
názia, ale členky sboru odmaturovaly 
a začaly studovat různě po republice, 
takže jsme se rozpadli ani ne po roce. 
Nabídku PSK jsem objevil přes face-
bookovou stránku Klub sbormistrů, 
ale ještě než jsem odeslal e-mail, tak 
mi volala předsedkyně oblastního vý-
boru Unie pěveckých sborů, jestli 
bych neměl zájem jít dirigovat do Ko-
přivnice. Zájem jsem rozhodně měl, 
a tak jsem sbor oslovil a přiznám se, 
že jsem ani nedoufal v úspěch a před-
pokládal jsem, že sbor dá přednost 
spíš někomu místnímu. Ale nakonec 
to vyšlo a dohodli jsme se na spolu-
práci. 

Vaše spolupráce začala v  lednu, 
v tuto chvíli máte za sebou asi čtyři 
společné zkoušky, jaký je tedy váš 
dojem z místního sboru a jak byste 
jej charakterizoval? 

Já jsem PSK sledoval delší dobu 
i proto, že u nás v Ostravě zpívali něk-
teří jeho členové, kteří dojížděli do ji-
ných souborů. Jsem v odborné oblasti 
dosti přísný. Dámy ve sboru jsem 
hned na začátku upozorňoval, že vy-
žaduji preciznost. Samozřejmě miluju 
amatéry a amatérské zpívání, dává to 
člověku možnost sledovat, jak zpěváci 
jdou kupředu a zlepšují se. Poslouchal 
jsem také nějaké nahrávky PSK, i když 
jich nebylo mnoho. Z nahrávek sboru 
a  také na základě zkušeností práce 
sbormistra Jiřího Najvara, kterého 
jsem znal z  Ostravského dětského 
sboru, jsem se mnohé dozvěděl. 
Takže už dopředu jsem si udělal obrá-
zek o  tom, že kvalita kopřivnického 
sboru není špatná. Na první zkoušce 
jsem i tak byl opravdu velice mile pře-
kvapen. A už při druhém setkání jsem 
dámám nastínil, že bych se s nimi za-
jel podívat na nějakou soutěž. Vidím 
ve sboru nespornou kvalitu. Zpěvačky 

mají prozpívané hlasy a jsou to velice 
šikovné dámy. Myslím si, že to bude 
příjemná spolupráce. 

Každý sbormistr do souboru, 
který řídí, do jisté míry otiskne své 
hudební preference. Jaké tedy bude 
další směřování PSK pod vaším ve-
dením? 

Už jsme se zpěvačkami hledali ně-
jakou společnou představu. Zatím 
jsme se shodli na klasickém sborovém 
repertoáru, který tvoří úpravy lido-
vých písní a sakrální i světská klasická 
hudba. Nejsem úplně příznivcem po-
pularizace sborového zpěvu cestou 
stavby repertoáru z populárních písní. 
Jsem člověk, který má rád vážnou 
hudbu a velmi mě inspiruje právě i li-
dová muzika. Aktuálně připravujeme 
program složený ze sakrální a lidové 
hudby. To je základ sborového zpěvu 
a hlasové výchovy. Plánujeme několik 
koncertů, na kterých se budeme chtít 
prezentovat právě tímto programem. 
Zatím jsme sice neurčili konkrétní da-
tum, ale někdy na jaře proběhne naše 
první společné vystoupení. Bude to 
jednak koncert k uvedení nového di-
rigenta, ale také chceme našemu pu-
bliku vynahradit skutečnost, že kvůli 
podzimnímu odchodu sbormistra ne-
proběhly klasické vánoční koncerty. 
Je nutné, aby mezi sbormistrem 
a  členy sboru fungovala určitá che-

mie. Není to jen profesionální, ale do 
značné míry i osobní vztah a bez toho 
žádný kolektiv úplně dobře fungovat 
nemůže. Proto je nutné, abychom se 
vzájemně shodli na směřování sboru. 
Sbormistr třebas může mít ambici se 
souborem dosahovat světových úspě-
chů, ale představa sboru může být 
jiná, a to je pak problém.  

Pěvecké sdružení Kopřivnice te-
prve od loňska vystupuje jako čistě 
dámský ansámbl Cantus Venuste. 
Budete pokračovat v této cestě, nebo 
budete usilovat o návrat do podoby 
smíšeného sboru? 

I o tom už jsme s členkami sboru 
mluvili. Vyjádřil jsem svou ctižádost, 
že by se mi opravdu líbil čistě ženský 
sbor. Na druhou stranu nemám pro-
blém s tím, když přijdou šikovní zpě-
váci. Nerad bych ale, aby to bylo na 
úkor kvality zpěvu. Pokud by se měla 
přidat pánská složka, tak by to 
opravdu měli být schopní zpěváci 
a musel by jich být odpovídající počet. 
Zpěvaček je ve sboru 25, takže bych 
potřeboval alespoň 10 zpěváků s pro-
zpívanými hlasy. Pak by se musel sbor 
dat dohromady a  začínali bychom 
znovu od nuly, protože postavit re-
pertoár pro ženský a pro smíšený sbor 
jsou dvě rozdílné věci. Uvidí se, jaká 
bude budoucnost. Každopádně já 
jsem jako jeden z  mála nadšencem 
do ženských sborů. Řada kolegů sbor-
mistrů preferuje mužské nebo smí-
šené sbory, já jsem jejich protipól 
a  mám ženské sbory a  jejich zvuk 
opravdu velmi rád. Přiznám se, že 
jsem v  otázce doplnění mužských 
hlasů poněkud skeptický. Doba sbo-
rovému zpívání nesvědčí. Úroveň hu-
dební výchovy na školách je mnohdy 
tristní. Čerství absolventi fakult často 
neumí vyučovat, nesetkávají se s praxí 
a navíc je tu celá generace lidí, kterou 
už nikdo nevedl k lidové hudbě, a to 
se negativně odráží v muzikálnosti. 

Jak jste spokojen s aktuálním ob-
sazením sboru? Plánujete nábor dal-
ších zpěvaček? 

Určitě se nebráním i  příjmu no-
vých členek. To by bylo určitě fajn. 
A  čím víc kvalitních hlasů sbor má, 
tím lépe se staví repertoár. Sbormistr 
si může zpěvačky rozdělit do více 
a  více hlasů. My dnes zpíváme tří- 
i čtyřhlasně a obsazení je dostatečné 
pro komorní sbor. Pokud bychom 
chtěli být velkým sborem, tak bychom 
potřebovali mít minimálně 30 členů. 
Zatím jsme typickým komorním sbo-
rem, kde je slyšet opravdu všechno. 
Už si vybírám, kde která dáma bude 
stát, aby akustika byla pěkná a  fun-
govalo to na koncertech. 

Věnujete se také skladbě. Může 
se sbor těšit na to, že pro něj nějakou 
skladbu napíšete? 

Píšu převážně pro sbory a určitě 
bych v budoucnu rád něco pro PSK 
napsal. To, co jsem vytvořil v minu-
losti, byly většinou skladby na za-
kázku. Oslovil mě jeden ženský sbor 
z Prahy a pro ty už jsem něco napsal. 
Kopřivnici bych samozřejmě rád vě-
noval nějakou novou skladbu. Obtíž 
je většinou najít vhodný text. Takový, 
který by se mi líbil a zároveň by se ho-
dil do melodie, kterou bych si přál vy-
tvořit. Takové hledání vhodného textu 
může trvat klidně i půl roku. Většinou 
slova hledám v lidové tvorbě, a ty ná-
sledně zhudebňuji. Z  Lašska zatím 
sbírám texty a vybírám, co bych zhu-
debnil. Než začnu komponovat, mu-
sím se taky opravdu dobře seznámit 
se sborem tak, abych mu skladbu ušil 
doslova na míru. Aby se dámám nová 
skladba dobře zpívala a  bylo to pří-
jemné i pro publikum. 

Chystáte i  spolupráci s  dalšími 
soubory? 

Určitě ano, ale zatím nebudu kon-
krétní, protože vše je na začátku. Ale 
určitě máme zájem o spolupráci a do-
stali jsme i  některé nabídky. Spolu-
práce je ve sborovém zpívání velmi 
důležitý faktor. Funguje určitá reci-
procita a je dobré, aby se sbory nav-
štěvovaly a utužovalo se sborové zpí-
vání na širší úrovni.  David Macháček 

Kino v neděli nabídne baletní 
adaptaci Jako voda na čokoládu

Kopřivnice (dam) – V první únorovou neděli nabídne kop-
řivnické kino další baletní představení z  londýnské Covent 
Garden. Na programu je balet choreografa Christophera Whe-
eldona, který společně se skladatelem Jobym Talbotem a Bo-
bem Crowleym jako autorem výpravy přivedl na baletní jeviště 
román Laury Esquivelové Jako voda na čokoládu.  

Drama osudové lásky, která přes všechny překážky dojde 
naplnění, je známé i díky oceňovanému filmovému zpraco-
vání. Baletní představení, jehož záznam byl pořízen vloni 
v červnu, vznikl v koprodukci s American Ballet Theatre. Cho-
reograf na inscenaci úzce spolupracoval nejen s  autorkou 
předlohy, ale ke konzultacím na hudební stránce díla přizval 
také mexickou dirigentku Alondru de la Parra. Ve víc než tří-
hodinovém záznamu, jehož projekce začíná v 16.30 h, tančí 
mimo jiné Francesca Hayward a Marcelino Sambé.

Mniší chystá 
masopustní 
průvod maškar

Mniší (dam) – V Mniší chy-
stají oslavy masopustu. Už v so-
botu 4. 2. projde místní částí 
masopustní průvod. Lidé v tra-
dičních maskách, mezi kterými 
nebudou chybět šašci, cikánky 
nebo medvědář, se sejdou už 
o  půl jedné v  tamním kultur-
ním domě. Ve 13 hodin pak 
masopustní průvod projde ves-
nicí a  nebudou chybět maso-
pustní pochutiny stejně jako 
dechová hudba Javořinka, která 
obyvatelům zahraje třeba 
k  tanci s  medvědem. Za další 
dva týdny bude tradiční lidová 
zábava pokračovat pochovává-
ním basy na končinovém plese 
v kulturním domě.

Film přiblíží život  
aktivistky z Íránu

Kopřivnice (dam) – V rámci 
projektu Promítej i ty! chystají 
v kulturním domě na dnešní 
večer projekci koprodukčního 
dokumentu Buď můj hlas. Sní-
mek režisérky Nahid Persson 
mapuje na pozadí násilného 
potlačování masových proti-
vládních protestů každoden-
ního úsilí nezlomné kritičky 
vládního režimu Masíh Alíne-
žád, která přes pravidelné vý-
hrůžky násilím a smrtí ne-
únavně bojuje za svobodnější 
Írán. Začátek promítání je v 18 
hodin v malém sále KD.

Knihovna otvírá výstavu určenou dětem
Kopřivnice (dam) – Nová výstava, kterou 

dnes zahajuje Městská knihovna Kopřivnice, 
je určena především mladšímu publiku. Vy-
chází totiž z knihy Devět malých zahradníků 
spisovatelky Kláry Smolíkové a prostřednict-
vím ilustrací Vojtěcha Šedy provede děti pro-
měnami školní zahrady během roku. Kniha, 
která vyšla v rove 2021, obsahuje dvanáct pří-
běhů o  dětech z  jedné přátelské mateřské 
školky a spoustu hádanek a úkolů na celý za-
hradnický rok. Děti se nenásilnou formou, 
prostřednictvím krátkých příběhů malých za-
hradníků i  obyvatel zahrady dozvědí, napří-
klad proč stavět na zahradě hmyzí domeček, 

jak se starat o kompost, založit záhon i to, že 
vše má svůj čas a zahrada potřebuje zahrad-
níka po celý rok. 

Výstavu vycházející z  knihy tvoří soubor 
čtrnácti závěsných desek formátu A2 zachy-
cujících proměny školní zahrady měsíc po mě-
síci s Šedovými velkoformátovými ilustracemi. 
V knihovně budou příchozím mateřským ško-
lám i  zájemcům z  řad veřejnosti k  dispozici 
pracovní listy s úkoly, které z výstavy udělají 
interaktivní zábavu. Devět malých zahradníků 
bude v čítárně knihovny k vidění každý všední 
den s  výjimkou středy vždy v  době 7.30–12 
a 13–18 hodin, a to až do konce února. 
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 2. – pá 3. února v 16.30 hodin ko-

medie ČR Ostrov. Richard a Alice se na 
exotické dovolené pohádají a Richard 
chce rozvod. Při cestě domů jejich le-
toun ztroskotá na opuštěném ostrově, 
manželé jsou tak nuceni společně čekat 
na záchranu. Najdou opět cestu k sobě? 

Čt 2. – pá 3. února v 19 hodin dra-
medy USA Muž jménem Otto. Film vy-
práví příběh mrzouta Otta Andresona, 
který po ztrátě manželky ztratí smysl ži-
vota. Otto je připraven všechno ukončit, 
ale plány mu naruší mladá živá rodina, 
která se nastěhuje do sousedního domu. 

So 4. – ne 5. února v 16.30 hodin ani-
movaný USA Kocour v botách: Poslední 
přání. Roztomilý mušketýr Kocour si 
bude v dobrodružné jízdě plnit poslední 
přání. 

So 4. února v 16.30 hodin komedie 
ČR Přání k  narozeninám. Líba má 
každý rok jediné narozeninové přání – 
aby se sešla celá rodina. Letos to však 
bude jinak... 

So 4. února v 19 hodin fantasy USA 
Avatar: The Way of Water. Jake a Neytiri 
založili rodinu a  udělají cokoliv, aby 
spolu zůstali. Jsou však nuceni opustit 
domov a prozkoumat různé oblasti Pan-
dory, když se jejich stará hrozba vrátí, 
aby dokončila to, co začala. 

Po 6. února v 19 hodin životopisný 
USA Whitney Houston: I wanna dance 
with somebody. Od mladé gospelové 
sboristky až po jednu z nejoceňovaněj-
ších umělkyň všech dob – taková je in-
spirativní a  emocionální filmová cesta 
životem a  kariérou Whitney Houston 
s  velkolepými vystoupeními a  sou-
ndtrackem nejoblíbenějších hitů této 
hudební ikony. 

Út 7. února v  19 hodin drama FR 
Blízko. Léo a  Rémi jsou si blízcí. Pro-
žívají spolu chlapecká dobrodružství, 
sdílí spolu celý svět a skoro každý mo-
ment. Po prázdninách přicházejí školní 
dny a s nimi i všetečné otázky poznámky 
spolužáků. Je mezi nimi hluboké přátel-
ství, nebo již láska? 

Čt 9. – pá 10. února v  16.30 hodin 
komedie FR Asterix a  Obelix: Říše 
středu. Proradný princ nechal uvěznit 
čínskou císařovnu, aby mohl ovládnout 
celou říši. Princezna prchá do Galie, kde 
požádá o pomoc Asterixe a Obelixe, kteří 
jsou díky svému kouzelnému lektvaru 
obdařeni nadlidskou silou. Hrdinové se 
s princeznou vydávají na dobrodružnou 
výpravu za záchranou císařovny. 

Čt 9. února v 19 hodin komedie USA 
Bez kalhot: Poslední tanec. Mike po 
delší pauze opět míří na scénu poté, co 
zkrachoval jeho podnikatelský záměr. 
Vydává se do Londýna, kde ho čeká po-
slední štace s bohatou ženou, která má 
pro něj neodolatelnou nabídku, ale také 
vlastní tajný plán. 

Pá 10. – so 11. února v  19 hodin 
drama USA Titanic. V rámci 25. výročí 
od své premiéry bude do kin uvedena 
remasterovaná verze kultovního příběhu 
milenců Leonarda DiCapria a Kate Win-
slet. Epická, akcí nabitá romance ode-
hrávající se na pozadí nešťastné plavby 
Titaniku. 

So 11. – ne 12. února ve 14 hodin 
animovaný USA Mumie. Z  císařského 

pověření se princezna Nefer musí pro-
vdat za Thuta, ale ani jednomu se do 
toho nechce: Nefer touží po svobodě 
a  Thut je alergický na závazky. Přání 
bohů je však nevyhnutelné, do svatby 
zbývá jen týden, a ženich musí přinést 
na svatbu starobylý prsten, který mu vě-
noval faraon.  

So 11. – ne 12. února v 16.30 hodin 
komedie ČR Ostrov. 

Ne 12. února v 19 hodin komedie ČR 
Přání k  narozeninám. Líba má každý 
rok jediné narozeninové přání – aby se 
sešla celá rodina. Letos to však bude ji-
nak... 

Po 13. února v 19 hodin fantasy USA 
Avatar: The Way of Water.  

Út 14. února v 16 hodin dokument 
FR Srdce dubu. Dechberoucí dobro-
družství obyvatel jednoho stromu. 
V  hlavních rolích mravenci, veverky 
a polní myšky. 

Út 14. února v 19 hodin drama BOL 
Utama. Stárnoucí indiánský pár 
z  kmene Quechua žije na bolivijských 
pláních roky obklopen stádem lam 
a majestátními horami. Nezvykle dlouhé 
sucho ale postaví Virginia a  Sisu před 
obtížně řešitelné dilema. Co když pro ně 
ve vyschlé krajině neexistuje žádná bu-
doucnost?  

St 15. února v  19 hodin akční USA 
Ant-man a Wasp: Quantumania. Čtve-
řice hrdinů prozkoumává alternativní 
dimenzi, kde interagují s  podivnými 
tvory a  vydávají se na dobrodružství, 
které přesahuje hranice toho, co pova-
žovali za možné. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Ne 5. února v  16.30 hodin Umění 

v kině Jako voda na čokoládu. Moderní 
mexická klasika je předlohou pro nové 
dílo choreografa Christophera Wheel-
dona. Balet je inspirován románem 
Laury Esquivelové – strhující rodinnou 
ságou o lásce plné překážek. 

Út 21. února v 16.30 hodin divadelní 
představení Vím, že víš, že vím. Rodinný 
život manželů Bonettiových a jejich do-
spívající dcery se pohybuje ve zdánlivé 
rutině. Fabio věnuje většinu svého času 
práci v bance a koukání na fotbal v tele-
vizi. Jednoho dne zjistí, že jeho rodina 
byla omylem sledována a filmována sou-
kromým detektivem. Manžel se tím ná-
ramně baví a vše vypráví své ženě. Ta se 
zdá být naopak velmi znepokojená. Co 
se skrývá pod pokličkou zdánlivě všed-
ních dní manželského páru? 

 
 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
 
Čt 2. února edukační výstava Devět 

malých zahradníků. Výstavní soubor 
zachycující proměny školní zahrady 
v  průběhu čtyř ročních období. Velko-
formátové ilustrace Vojtěcha Šedy 
z knihy Kláry Smolíkové Devět malých 
zahradníků (čítárna, do 28. února) 

Čt 2. února v  18 hodin promítání 
s následnou diskusí Buď můj hlas. Hla-
sem íránských žen toužících po svobodě 

se stala nezlomná kritička režimu Masíh 
Alínežád. Na pozadí násilného potlačo-
vání největších novodobých protivlád-
ních protestů jsme svědky každoden-
ního úsilí ženy, jež i  přes mnohaleté 
odtržení od rodiny, emoční i fyzické vy-
čerpání a  pravidelné výhrůžky násilím 
a smrtí neúnavně bojuje za svobodnější 
Írán (malý sál). 

Čt 9. února v 18 hodin cestovatelská 
beseda Expedice Makalu. Expedice na 
pátou nejvyšší horu světa, kterou již 
před jejím započetím ovlivnila situace 
spojená s covidem. Dva a půl roku snění, 
čekání, zařizování – a když se nakonec 
vše povedlo, musel Lukáš Jasenský udě-
lat zásadní rozhodnutí a odletět na vý-
pravu sám (malý sál).  

Pá 10. února od 13 hodin tvořivé od-
poledne pro děti Zimní radovánky se 
sněhuláky. I  mezi knihami si můžete 
postavit vlastního sněhuláka! Čtení ve-
selých pohádek o sněhu, zimě a o všem, 
co k ní patří, začne od 17 hodin (dětské 
oddělení v KD). 

Út 21. února od 15.30 hodin odpo-
ledne pro děti Kočičí Bookstart. Měst-
ská knihovna si pro vás opět připravila 
kreativní odpoledne plné příběhů, v je-
jichž hlavních rolích budou tentokrát 
kočičky. Určeno pro děti od 3 do 6 let 
a jejich doprovod (centrum Pětka). 

Čt 23. února v 18 hodin cestovatel-
ská beseda Nový Zéland. Tři cesty a dva 
roky života Petra Nazarova na Novém 
Zélandu; magická příroda na třech nej-
větších ostrovech, maorská kultura, nej-
známější a nejkrásnější túry Nového Zé-
landu, a spousta nevšedních zážitků. 

 
 
TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice vě-

novaná historickému vývoji Tatry. 
 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice. 

Unikátní sbírka 80 nákladních vozidel 
a podvozků značky Tatra. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava u  příležitosti 200. 

výročí narození Ignáce Šustaly (do 26. 
února). 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Dlouhodobá expozice v  Šustalově 

vile věnovaná významnému rodákovi, 
běžci Emilu Zátopkovi, a jeho ženě, oš-
těpařce Daně. 

 
 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 9.30–17 hodin stálá expozice 

historických automobilů a motocyklů.

Malá Hope jednoho dne zmizí. Její rodiče zažívají noční 
můru. Vědí, že jejich osmiletá dcera by z klidné vesničky sama 
od sebe nikdy neodešla. Policie je bezradná, netuší, kde by 
holčička mohla být. Pak se ovšem najde dětská teniska a případ 
nabere zcela nečekaný směr. Vrátí se Hope někdy domů? Au-
torem thrilleru Křehkost je britská spisovatelka Betsy Reavley. 

Román Mlha od Ragnara Jónassona je závěrečným dílem 
volné detektivní série Skrytý Island. Těsně před Vánoci roku 
1987 zavítá k manželům žijícím na odlehlém statku na východě 
Islandu neznámý muž a prosí o útočiště. Tvrdí, že se ve sněhové 
vánici ztratil svým přátelům, ale hospodářce na jeho příběhu 
něco nesedí. Postupem času atmosféra v domě houstne a že-
nino neblahé tušení se potvrzuje.  

Detektivní román Nalezení od Jiřího Březiny je pátým dí-
lem ze série s detektivem Tomášem Volfem. V kanceláři sou-
kromé vyšetřovatelky Evy Černé se objeví zoufalý otec pohře-
šované Elišky. Dívka způsobila tragédii, utekla a zřejmě si chce 
ublížit. Rozjíždí se intenzivní pátrání a na místo dorazí i Tomáš 
Volf, který vyrůstal v nedalekém maloměstě. Pátrání po dívce 
přiměje Tomáše vrátit se ve vzpomínkách k létu, které chtěl 
navždy vytěsnit z paměti. Jenže právě tyto vzpomínky mohou 
být jedinou šancí k nalezení zmizelé.  

Blogové zápisky pojmenované Nočník neohrožené ženy, 
jejichž autorkou je sopranistka Eva Benett, se s neutuchajícím 
sarkasmem věnují nejrůznějším životním nesnázím, trablům 
a překážkám, které "neohrožená žena" překonává. V centru 
její pozornosti však zůstávají především problémy v partner-
ských vztazích. 

Když Mia zdědí po své babičce letní chatu ve Švédsku, čeká 
ji nelehké rozhodnutí. Snoubenec Charles na ni naléhá, aby 
dům prodali a koupili si luxusní byt v Londýně. Mia váhá. Když 
se však naskytne příležitost zapojit se do archeologického výz-
kumu, jehož cílem je objevit na jejím pozemku vikingské ar-
tefakty, s radostí souhlasí a odjíždí do Švédska. Autorkou ro-
mánu Ozvěny run je Christina Courtenay. 

Píše se rok 1531 a na francouzském zámečku Anet se za 
dramatických okolností objeví mlčenlivá kráska. Její příchod 
zasáhne do života majitelky zámku i celého dvora. Záhadná 
dívka je v ohrožení života, o své minulosti nesmí prozradit ani 
slovo, a proto předstírá němotu. Příběh plný tajemství se roz-
plétá v  romanticko-historickém románu Ples u  vévodkyně, 
jehož autorkou je slovenská spisovatelka Martina Monošová. 

Když si manžel sbalil věci a odešel za jinou, mohla třicát-
nice Aneta udělat dvě věci – propadnout depresi, nebo sebrat 
síly a restartovat svůj život. Pak jí kamarádka nabídla, aby za 
ní přiletěla na návštěvu do exotického Vietnamu. Neváhá ani 
chvíli a vydává se do neznáma, aby si splnila dávný sen a v klidu 
zhojila rány. Autorkou románu Pošli svíci po řece je Vlaďka 
Sacká. 

Kniha Tajemné Orlické hory nás zve do krásného kraje 
našich pohraničních hor. Tentokrát se autor Jiří Mach zabývá 
událostmi, které jsou obestřeny závojem tajemství. Můžeme 
se tak vypravit na záhadami obestřený kopec Chlum, objevovat 
tajemství prastarých Sibylliných destiček, předpovídajících 
údajně konec světa, nebo odhalovat tajemství ukrytých po-
kladů. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
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PRODÁM

•     novou nepoužitou ruční 
pásovou brusku, včetně ná-
hradních dílů. Tel. 607 881 949 
•     polohovací lůžko, el. na-
stavitelná výška a sklon pod-
hlavníku. Nutný osobní od-
běr. Cena 9 500 Kč. e-mail: 
garazko@seznam.cz

NEMOVITOSTI

•     sháním stavební poze-
mek nebo menší dům na 
okraji Kopřivnice nebo míst-
ních částí. Nejsem realitní 
kancelář. Tel. 725 589 966

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE
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BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 3. 2. 10.45–11.45, so 4. 2. 14.30–
15.45, ne 5. 2. 14.30–15.45 hodin  
FLORBAL: so 4. 2. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice – Pe-
trovice (20. kolo národní ligy sk. východ); so 11. 2. od 19 hod. 
FBC Vikings Kopřivnice – TJ Slovan Havířov (21. kolo národní 
ligy sk. východ) – hala SOU   
FUTSAL: pá 3. 2. divize F: od 18.45 FU Kopřivnice – Medvědi 
Malé Hoštice – vše hala SOU; so 4. 2. divize F: od 18.30 FC 
Jokerit Kopřivnice – 1. FC Tornádo Nový Jičín – sportovní 
hala ZŠ E. Zátopka; okr. přebor (6. kolo): Orel Štramberk – 
AS Bizon Studénka (8.00), Rapid/TJ Sviadnov – Orel Štram-
berk (8.45), AS Bizon Studénka – Rapid/TJ Sviadnov (9.30), 
Lavina Kopřivnice – Forza Rožnov (10.15), Forza Rožnov – 
Dragons NJ (11.00), Dragons NJ – Lavina Kopř. (11.45), FC 
Vichury – FU Kopřivnice B (12.30), Růžové Tlapičky Hukvaldy 
– FC Vichury (13.15), FU Kopřivnice B – Růž. Tlapičky Huk-
valdy (14.00); ne 5. 2. 2. okr. třída: Rams Veřovice – G.T. Tro-
janovice B (8.00), Lesní zvěř Frenštát – Rams Veřovice 
(8.45), G.T. Trojanovice B – Lesní zvěř Frenštát (9.30), TJ Sokol 
Žilina B – Lokomotiva Gangsters Kopř. (10.15), Křen Frenštát 
– TJ Sokol Žilina B (11.00), Lok. Gangsters Kopř. – Křen Fren-
štát (11.45), Beach Boys Odry C – SK Beskyd Frenštát (12.30), 
FC Škorpion Čeladná – Beach Boys Odry C (13.15), SK Beskyd 
Frenštát – FC Škorpion Čeladná (14.00); so 11. 2.: 1. okresní 
třída: 1.FT Libhošť – Jethro Zašová (8.00), Rapid/TJ Sviadnov 
B – 1.FT Libhošť (8.45), Jethro Zašová – Rapid/TJ Sviadnov B 
(9.30), FU Kopřivnice C – Javor Bordovice (10.15), Javor Bor-
dovice – Ozon Kunín (11.00), Ozon Kunín – FU Kopřivnice C 
(11.45), SKP Frýdek-Místek – Wespen Nový Jičín (12.30), TJ 
Sokol Žilina – SKP Frýdek-Místek (13.15), Wespen Nový Jičín 
– TJ Sokol Žilina (14.00) – sport. hala SOU Kopřivnice.   
HÁZENÁ: so 11. 2. od 13 hod. KH Kopřivnice – Jičín (I. liga ml. 
dorostu), od 15 hod. KH Kopřivnice – Jičín (I. liga st. dorostu), 
od 18 hod. Kopřivnice B – TJ Rožnov p. R. (13. kolo, 2. liga 
mužů SM) – sportovní hala ZŠ E. Zátopka 
 
HOKEJ: so 4. 2. od 9 hod. minihokej přípravka 3. tř., ne 5. 2. 
od 10 hod. HC Kopřivnice – Opava (6. + 8. třída), st 8. 2. od 
18 hod. HC ISMM Kopřivnice – AZ Havířov (36. kolo II. ligy 
mužů), čt 9. 2. od 17 hodin: ČR U16 – Finsko U16 (přípravný 
zápas mládežnických reprezentací), so 11. 2. od 12 hod. Fin-
sko U16 – Švédsko U16 (přípravný zápas mládežnických re-
prezentací), od 17 hod. HC ISMM Kopřivnice – BK Havlíčkův 
Brod (37. kolo II. ligy mužů) – zimní stadion  
KRYTÝ BAZÉN: čt 2. 2. 6–14.30, 19–21, pá 3. 2. 6–8, 10–21, 
so 4. 2. 10–19, ne 5. 2. 10–19, po 6. 2. 6–8; út 7. 2. 6–16, 18–
21, st 8. 2. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 9. 2. 6–14.30, 19–21, pá 
10. 2. 6–8, 16–21, so 11. 2. 10–19, ne 12. 2. 10–19 hodin; upo-
zornění: v  únoru čt 6.15–7.15 probíhá trénink (2 dráhy), 
8.15–10.45  výuka plavecké školy v  části plaveckého a  dět-
ského bazénu do 9. 2.  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná, 
ne 10–18.30 společná  
STOLNÍ TENIS: so 4. 2. od 17.30 hod. ASK Tatra Kopřivnice 
A – SK Svinov B (krajská soutěž I. třídy), ne 5. 2. od 10 hod. 
ASK Tatra Kopřivnice A – Orlová C (krajská soutěž I. třídy) – 
vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: žáci Moravskoslezská liga ml. žáků: Torpedo Ha-
vířov – FBC Vikings Kopřivnice 3:1, FBC Vikings Kopřivnice 
– Opava 6:1, FBC Vikings Kopřivnice – Horní Suchá 6:2, FBC 
Vikings Kopřivnice – Coyotes Jablunkov 2:4; junioři – 2. liga: 
FBC Vikings Kopřivnice – 1. MVIL Ostrava 1:1, FBC Vikings 
Kopřivnice – Sl. Havířov 7:3  
FUTSAL: divize F: Beach Boys Odry – FU Kopřivnice 3:2, SK 
Krmelín – FC Jokerit Kopřivnice 2:3; 1. okresní třída – 5. 
kolo: Ozon Kunín – 1.FT Libhošť 3:2, SKP Frýdek-Místek –
Ozon Kunín 2:1, 1.FT Libhošť – SKP Frýdek-Místek 2:2, Jethro 
Zašová – Javor Bordovice 5:0, Wespen Nový Jičín – Jethro Za-
šová 2:6, Javor Bordovice – Wespen Nový Jičín 0:10, FU Ko-
přivnice C – Rapid/TJ Sviadnov B 3:0, TJ Sokol Žilina – FU 
Kopřivnice C 1:6, Rapid/TJ Sviadnov B – TJ Sokol Žilina 2:3.      
HOKEJ: liga ml. žáků, sk. A: HC Kopřivnice – AZ Havířov 
2:19, liga ml. žáků, sk. B: HC Kopřivnice – HC Studénka 6:5, 
liga st. žáků, sk. A: HC Kopřivnice – AZ Havířov 0:8, liga st. 
žáků, sk. B: HC Kopřivnice – Poruba 2:11, Uničov – HC Ko-
přivnice 4:4; 9. třída: HC Kopřivnice – Opava 2:6; dorost: re-
gionální liga dorostu sk. 24: HC Kopřivnice – Studénka 4:3.

VÝSLEDKY

Kopřivnice (mha) – Oslavy 90 let hokeje 
v Kopřivnici jsou definitivně minulostí. Jako 
poslední symbolicky ukončila oslavy 90 let 
aukce slavnostních dresů s  číslem 90 na 
hrudi, ve kterých současní hráči HC ISMM 
Kopřivnice odehráli lednové zápasy II. ligy 
s Novým Jičínem a s Vyškovem. Tato aukce, 
která probíhala na webu hokejového klubu, 
vynesla nakonec pěkných 25 tisíc korun, 
které putovaly na dobrou věc a pomohou 
potřebným. „Jsme moc rádi, že se fanoušci 
zapojili do dražby a že se podařilo vybrat 
takto pěknou částku, která půjde na dob-
ročinné účely. Výtěžek 25 tisíc korun bude 
rozdělen mezi Karolínu Dejovou (5 000 ko-
run) – pro potřeby její rehabilitace, a speci-
ální MŠ a ZŠ Motýlek z Kopřivnice (20 000 
korun) pro potřeby jejich žáků. Děkujeme 
všem, kteří se na přípravách a organizaci 
oslav podíleli, všem fanouškům a podpo-
rovatelům za jejich fandění a účast v aukci. 
Přejeme nejen kopřivnickému hokeji vše 
nejlepší do dalších let a třeba na hokejovém 
plese 11. března nebo na některém z utkání 
na viděnou,“ řekla Petra Milichová, hlavní 
organizátorka oslav 90 let kopřivnického 
hokeje.  

Oslavy 90 let kopřivnického hokeje 
(1932–2022) probíhaly po celou stávající se-

zonu a čítaly mnoho dílčích akcí a aktivit. 
Od konce října uplynulého roku byly na 
každém domácím utkání k dispozici sloso-
vatelné bulletiny s diváckou soutěží. Sou-
částí bulletinu byla vždy také jedna kartička 
z  limitované edice kopřivnických hráčů, 
kteří se dostali do reprezentace a již ukončili 
svou kariéru. Je jich celkem devět – Hajdu-
šek, Milich, Bartoš, Polášek, Kacíř, Bonk, 
Varaďa, Pivko a  Fleischmann. Mimo tyto 
bulletiny se uskutečnila v prostorách zim-
ního stadionu výstava ‘90 let kopřivnického 
hokeje’. Vrcholem oslav pak byl měsíc leden. 
Ve středu 18. 1. byli před utkáním s Novým 
Jičínem oceněni za svou dlouholetou nejen 
hráčskou, ale zejména trenérskou práci tre-
néři Kubinec, Tyleček, Gála, Kacíř, Fleisch-
mann, Polášek nebo Zátopek. V sobotu 21. 
1. při slavnostním ceremoniálu, jehož hos-
tem byl například také prezident Českého 
svazu ledního hokeje Alois Hadamczik, byly 
oficiálně vyvěšeny dresy všech devíti býva-
lých reprezentantů a i jim byl vysloven velký 
dík za jejich přínos pro rozvoj a  dobré 
jméno kopřivnického hokeje. Od stropu 
zimního stadionu tak na vše nyní dohlíží 
dresy Hajduška, Milicha, Bartoše, Poláška, 
Kacíře, Bonka, Varadi, Pivka a  Fleisch-
manna.  

Oslavy 90 let: aukce dresů vynesla 25 000 Kč

Krasobruslařka Eliška Kubáňová vyjela stříbro na olympiádě dětí a mládeže
Nová Paka (mha) – Krásnou stříbrnou 

medaili vybojovala krasobruslařka Eliška 
Kubáňová pro Moravskoslezský kraj na 
Olympiádě dětí a mládeže 2023, která se 
konala od 22. do 26. ledna v Královéhra-
deckém kraji. Eliška, která je členkou kra-
sobruslařského klubu FSC Kopřivnice, na 
zimním stadionu v Nové Pace dostala ve 
volné jízdě od rozhodčích 64,40 bodu, což 
v kategorii mladších dívek stačilo na pa-
rádní druhé místo za kolegyní z  Morav-
skoslezského kraje Veronikou Taubeovou. 
Na olympiádě startovala i další závodnice 
FSC Kopřivnice Dominika Neumannová, 
která v  barvách Olomouckého kraje bo-
dovala jedenáctým místem.  

Zimní olympijské hry dětí a mládeže 
2023 pořádal ve dnech 22.–26. ledna Krá-
lovéhradecký kraj, krasobruslařské soutěže 
se odehrávaly na zimní stadionu v Nové 
Pace. A tam si vedla velmi dobře zástup-
kyně FSC Kopřivnice Eliška Kubáňová, 
která v soutěži mladších dívek vyjela pro 
Moravskoslezský kraj stříbrnou medaili. 
„Jsme určitě velmi spokojení. Jeli jsme na 
olympiádu s tím, že jsme věděli, že kon-
kurence bude velmi silná, což se také po-
tvrdilo a  stříbro je pro Elišku parádní 

úspěch,“ začíná hodnocení trenér Evžen 
Milčinský. Eliška Kubáňová za svou volnou 
jízdu dostala 64,40 bodu, což je jeden z nej-
lepších výsledků sezony. „Mohlo to být 
ještě o  trošku více, Eliška udělala na za-
čátku drobnou chybu u  dvojitého axela. 
Ale ani pár bodů navíc by na vítěznou Tau-
beovou nestačilo, ta zajela přes 75 bodů, 
prokázala své kvality a bude jednou z fa-
voritek na mistrovství republiky, které 
bude na začátku března u nás v Kopřivnici. 
My jsme se stříbrem velmi spokojeni. Už 
také proto, že na olympiádě třetí Terezu 
Havránkovou z Karlovarského kraje Eliška 
letos ještě neporazila, takže stříbro na 
olympiádě bereme,“ byl spokojen trenér 
Evžen Milčinský. Eliška Kubáňová svým 
stříbrem přispěla k celkovému druhému 
místu Moravskoslezského kraje, který cel-
kově získal 9 zlatých, 7 stříbrných a 6 bron-
zových medailí. Mezi čtrnácti kraji České 
republiky zvítězil pořadatelský Králové-
hradecký kraj.   

Na olympiádě se představila i další zá-
vodnice FSC Kopřivnice Dominika Neu-
mannová, která v barvách Olomouckého 
kraje bodovala jedenáctým místem v ka-
tegorii starších dívek. „Dominika byla na 

dětské olympiádě již podruhé, a zatímco 
minule skončila za dvacítkou, tentokrát se 
umístila na jedenáctém místě, takže již zde 
vidíme progres. Krátký program zajela na 
13. místě, ale umí ho zajet i lépe. Ve volné 
jízdě se pak Dominika posunula na jede-
nácté místo a  zde je třeba pochválit její 
volnou jízdu, která byla nejlepší v sezoně 
a posunula si tak letošní bodové maximum 
na 83,58 bodu,“ uvedl Evžen Milčinský.  

Kromě Olympiády dětí a  mládeže si 
kopřivnický oddíl připsal v  minulých 
dnech ještě jeden velký úspěch. Členka 
FSC Kopřivnice Petra Milčinská, nyní 
v  barvách nejlepšího českého týmu 
v  synchro krasobruslení Team Olympia 
Praha, se na závodech v rakouském Salz-
burgu (21. 1. 2023) nominovala na mistrov-
ství světa v  synchronizovaném bruslení 
v Lake Placid. „Pro celý tým i Petru to je 
určitě krásný výsledek. Pro Petru je to spor-
tovní a částečně i osobní úspěch, protože 
musí sport skloubit se studiem na lékařské 
fakultě a  je velmi obtížné stíhat školu 
i četné tréninky. V každém případě je po-
stup na MS do Ameriky velká událost pro 
celý tým i pro Petru,“ uvedl k úspěchu své 
dcery trenér Evžen Milčinský.  

(Dokončení ze strany 1) 
A  s  takovým téměř jede-

načtvrttunovým nákladem se 
Tomeček šplhal po stejné 
trase jako závodníci. Od startu 
až do cíle. V kabině Tary 815 
měl s  sebou dva parťáky. 
„Kromě mě tam byl navigátor 
Ard Munster z  Holandska 
a také italský mechanik South 
Racingu Niccolo Funaioli,“ 
představil Tomeček posádku, 
která měla letos na Dakaru na 
starosti celkem 26 klientů 
a  zažila si během lednového 
Dakaru pořádné extrémy. 
Speciálně těžké to bylo v  tzv. 
Pusté končině. „Bylo to fakt 
drsné. Pustá končina je 
opravdu pustá. Jsou tam je-
nom duny a  soliska. Byl to 
hezký řidičský zážitek, nic-
méně musím říct, že tolik pře-
vrácených kamionů jako 
v Pusté končině jsem za celý 
svůj život neviděl,“ přiblížil 
Tomáš Tomeček extrémy le-
tošního ročníku, který měl 
celkem 8 549 kilometrů (z 
toho měřené úseky 4 706 km).  

Po úspěšném zvládnutí 
Dakaru tak může Tomáš To-
meček dále pomýšlet na spl-
nění svého smělého plánu ab-
solvování tří dálkových poušt- 

ních rally během pouhých 
šesti měsíců. Po říjnovém ví-
tězství na Africa Eco Race 
a lednovém dokončení Dakar 
Rally se chystá na patnáctý 
ročník Africa Eco Race, který 
startuje již 12. března. Do té 
doby musí co nejlépe připra-

vit sebe a také svou Tatru 815, 
která dorazila z  dakarského 
dobrodružství až po posádce. 
„Auto vždy dorazí o něco poz-
ději do přístavu v jižní Francii 
a my si ji po vlastní ose dová-
žíme domů. Předně ji budeme 
muset umýt, protože po po-

slední etapě nebyl čas a  ne-
bylo kde ji umýt, no, a pak na-
stane čas začít tatru repasovat, 
opravovat a  chystat na další 
práci, kterou s  ní budeme 
mít,“ těší se Tomáš Tomeček 
na další start v Africa Eco Race 
v polovině března. 

Tomeček potřetí skvěle zvládl roli rychlé asistence na...

Tomáš Tomeček v Saúdské Arábii zvládl spoustu ošemetných situací, se svými týmovými kolegy se 
staral o 26 klientů a také musel občas pod svou Tatru 815.                                    FOTO: TOM RACING 

Áčko Kopřivnice 
je v semifinále  

Kopřivnice (mha) – Badmintonisté 
BK Kopřivnice A vyhráli základní část II. 
ligy družstev. Rozhodli o tom v závěreč-
ném třetím kole základní části, které se 
odehrálo v  Olomouci. Áčko Kopřivnice 
v Olomouci remizovalo s A týmem Olo-
mouce a poté porazilo Přerov 6:2. V Olo-
mouci se představil také B tým Kopřiv-
nice, který jednou remizoval a  jednou 
prohrál. V play-off jde áčko přímo do se-
mifinále, béčko Kopřivnice se utká o se-
mifinále s Olomoucí A.  

Z  výsledků 3. kola II. ligy smíšených 
družstev: BK Kopřivnice A – Olomouc A 4:4 
(body Kopřivnice A: Slíva, Slíva/Václavík, Bu-
ček/Chaloupka, Václavík/Kelnarová), BK Ko-
přivnice A  – Přerov 6:2 (Slíva, Buček, Cha-
loupka, Slíva/Václavík, Buček/Chaloupka, 
Václavík/Kelnarová); BK Kopřivnice B – Klim-
kovice C 4:4 (Tůma, Dostál, J. Raška, Tůma/L. 
Raška), BK Kopřivnice B – VŠB TU Ostrava 1:7 
(Kekrtová/Závěšická). Konečné pořadí zá-
kladní části: 1. Kopřivnice A 20 bodů, Klim-
kovice C 17, 3. Olomouc A 16, VŠB Ostrava 15, 
5. Přerov 14, 6. BK Kopřivnice B 13, 7. Plesná 
9, 8. Olomouc B 8. Dvojice pro čtvrtfinále 
play-off: Olomouc A – BK Kopřivnice B, VŠB 
Ostrava – Přerov. Postup přímo do semifinále 
play-off: BK Kopřivnice A, Klimkovice C.  



Kopřivnice (mha) – Hoke-
jisté Kopřivnice zvládli skvěle 
závěr utkání 33. kola základní 
části II. ligy a díky tomu vyhráli 
ve Velkém Meziříčí 5:3. Divoký 
byl především závěr třetí části, 
kdy padly dva góly v posledních 
osmi vteřinách a  hosté díky 
tomu odvezli všechny tři body 
domů do Kopřivnice. Svěřenci 
trenéra Ladislava Majkuse tak 
vyhráli potřetí v řadě a stále drží 
druhé místo za suverénním 
Znojmem. V  dalším pokračo-
vání třetí nejvyšší soutěže za-
jíždí Kopřivnice v  sobotu 4. 
února do Žďáru nad Sázavou 
a doma se představí ve středu 
8. února proti AZ Havířov.   
HHK Velké Meziříčí – HC 
ISMM Kopřivnice 3:5 (1:1, 1:1, 
1:3)  

Hostující druhý tým ta-
bulky přivítal do sestavy dva 
navrátilce – obránce Dominika 
Ficka a útočníka Matěje Macha, 
kteří reprezentovali Českou re-
publiku na Univerziádě v ame-
rickém Lake Placid (11. – 22. 
ledna).  V zápase posledního se 
druhým týmem tabulky začali 
lépe hosté, kteří šli brankou Ur-
bana do vedení, ale domácí ry-
chle srovnali a  začínalo se 
znova. A  opět šli do vedení 
hosté, když se v polovině utkání 
trefil kapitán Sluštík. I tentokrát 
ovšem domácí srovnali krok 
brankou 11 vteřin před koncem 
druhé části. V poslední třetině 
šli poprvé v zápase do vedení 
meziříčští hokejisté, když ve 46. 
minutě využili přesilovou hru. 
Pak přišly chvíle kopřivnického 
snajpra Michala Veleckého, tře-

tího nejlepšího střelce východní 
skupiny. Ten nejprve dobře 
schovanou střelou v  51. min. 
srovnal na 3:3 a pak byl hlavním 
hrdinou divokého závěru zá-
pasu. Když už se schylovalo 
k prodloužení, přišel nečekaný 
úder Veleckého, který šikovnou 
střelou z velkého úhlu propasí-
roval puk do branky – 3:4. Do-
mácí pak hned zkusili power-
play, Matěj Mach vypíchnul 
dobře kotouč a rychle jej stihl 
dopravit do sítě a  uzavřel tak 
gólový účet zápasu. Hokejisté 
Kopřivnice vyhráli potřetí 
v řadě a v minisouboji s Vyško-
vem a Havířovem zatím zdárně 
drží druhou pozici za suverén-
ním Znojmem.      

Branky a nahrávky: 14. F. Stře-
cha (Švejda, Ludvík), 40. Slabý (F. 
Střecha, Trnka), 46. L. Střecha (Kře-
nek, Ambrož) – 8. Urban, 31. Sluštík 
(Suchý), 51. Velecký (Sluštík, Par-
gač), 60. Velecký (Sluštík, Baldik), 
60. M. Mach. Sestava Kopřivnice: 
Baldik (Kubáň) – Bartošák, Kyselý, 
Petrek, Bail, Marek, Ficek, Kelnar –
  M. Mach, Pindel, Barčák, Urban, 
Pargáč, Kleniar, Suchý, Velecký, 
Gola, F. Fojtík, Sluštík, J. Mach.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ostrava (mha) – Krásného 
úspěchu dosáhli mladí florba-
listé ze ZŠ Lubina, kteří na 
konci ledna v Ostravě vyhráli 
krajské kolo celostátního tur-
naje „Čeps cup“ ve florbale 
pro žáky základních škol (3.–
5. třída), do kterého letos za-
sáhlo neuvěřitelných 1 034 
družstev z celého Česka. Vítěz-
stvím v krajském kole se kluci 
ze ZŠ Lubina kvalifikovali na 
celorepublikové finále, které 
se odehraje 29. března v Praze 
ve Sportovní hale a  hrát ho 
bude 16 nejlepších celků z celé 
země.   

Do krajského kola postou-
pili žáci ZŠ Lubina vítězstvím 
v  okresním kole loni v  listo-
padu. V  Ostravě v krajském 
kole se utkalo celkem osm 
týmů, které si to rozdaly o po-
stup do Prahy. V základní sku-
pině kluci postupně porazili 
ZŠ Petrovice u  Karviné (2:1), 
ZŠ Bolatice (3:0) i ZŠ J. Šoupala 
Ostrava (5:4). V následném se-
mifinále pak přehráli ZŠ Kle-
gova Ostrava (3:2) a  ve finále 
pak ve velkém boji porazili 
i soupeře ze ZŠ Kravaře (3:2). 
„Hrdinou finále byl Radim Ca-
cek, který vstřelil všechny tři 
naše branky a  rozhodl tak 
o postupu do Prahy. Navíc byl 

Jindřich Jiřík vyhlášen mezi 
třemi nejlepšími hráči turnaje. 
Zmínit ale musím i  všechny 
další kluky, předvedli parádní 
výkony a  zaslouží velkou 
pochvalu. Pro naši školu je to 
velký úspěch a  zřejmě bu-

deme na republikovém finále 
nejmenší škola a  asi i  jediná 
malotřídka,“ uvedla Zuzana 
Macháčová ze ZŠ Lubina, 
která vítězný tým v  Ostravě 
trenérsky vedla.  

Sestava týmu ZŠ Lubina na 

krajském kole Čeps cupu: Marek 
Měhýš – Jindřich Jiřík, Radim Ca-
cek, Daniel Kuchař, Tomáš Pantů-
ček, Adam Planěk, Mikuláš Ku-
chař, Tobiáš Kuchař, Jakub Smolík, 
Tomáš Smolík, Dominik Koliba, 
Mikoláš Polívka.      
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Házenkáři potrápili mistra, ale na body nedosáhli 
Kopřivnice (mha) – Házen-

káři Kopřivnice v úvodním ex-
traligovém utkání po dlouhé 
zimní pauze prohráli na do-
mácí palubovce s mistrovskou 
Karvinou 32:35. Ve vyrovnaném 
utkání 19. kola nejvyšší soutěže 
se o majiteli bodů rozhodlo ve 
druhém poločase, kdy si Kar-
viná vytvořila menší náskok, 
který dotáhla až do konce. 
V dalším kole nejvyšší soutěže 
zajíždí Kopřivnice v  sobotu 4. 
února do Jičína (hraje se od 18 
hod.).     
KH ISMM Kopřivnice – HCB 
Karviná 32:35 (15:16)  

Derby s Kopřivnicí a navíc 
po dlouhé zimní pauze, to byly 
faktory, které přilákaly do hle-
diště téměř šest stovek fa-
noušků. Domácí začali proti fa-
voritovi dobře, když šli do 
vedení 3:1 a pak ještě vedli 4:3. 
Po deseti minutách sice trochu 
přebrala otěže utkání Karviná, 
která odskočila až do pětibran-
kového vedení (17. min. – 6:11), 
ale domácím se podařilo dostat 

zpátky a v poločase to bylo zase 
jen o jedinou branku.  

Zlomové momenty přišly 
krátce po změně stran. Hned 
zkraje druhé půle (34. min.) byl 
vyloučen přímou červenou kar-
tou domácí Zdeněk Čadra, 
který v listopadu opustil právě 
Karvinou a v zimní pauze po-
sílil Kopřivnici. Domácí srovnali 
manko a od stavu 18:18 se za-
čínalo znovu. Pak však přišla 
přesilovka Karviné a odskočení 
na tříbrankový rozdíl. Pak už se 
domácí blíže než na dva góly 
nedostali a v konečném zúčto-
vání z toho bylo tříbrankové ví-
tězství úřadujícího mistra. Ko-
přivnice tak prohrála po 
čtyřech výhrách v  řadě. „Bylo 
to utkání, které se muselo di-
vákům líbit, bohužel jsme my 
zůstali bez bodů. V každém po-
ločase jsme měli hluchá místa, 
kdy nám Karviná vždycky od-
skočila. Dotahovat s  takto sil-
ným soupeřem je vždycky těžké 
a nám ten kousek chyběl,“ hod-
notil utkání trenér KH Kopřiv-

nice Aleš Chrastina. Ten ví, že 
boj o  postupovou osmičku 
bude v  posledních sedmi ko-
lech velmi tvrdý. „Situace je vy-
rovnaná a my teď máme dost 
těžký los, jedeme do Jičína, pak 
do Lovosic a pak máme doma 
Brno. Musíme se zmobilizovat 
už teď na Jičín a předvést tam 
naši hru, i když víme, že to tam 
bývá hodně nepříjemné,” do-
dal kouč. 

Podobně viděl šlágr s Kar-
vinou i domácí hráč Jan Gřes. 
„Snažili jsme se bojovat od 
první do poslední minuty. 
Trošku nás dostala hra Karviné 
sedm na šest. Věděli jsme, že 
mají dobré pivoty a  dohrávají 
to na ně, ale jim se to přesto da-
řilo. Důležité byly úseky, kdy se 
nám nedařilo dát gól a Karviná 
nám odskočila na více branek. 
Vždycky jsme se nějakým způ-
sobem dotáhli, ale nikdy ne 
úplně. Jinak to bylo derby se 
vším všudy, muselo se divákům 
líbit,“ řekl po utkání Jan Gřes, 
autor tří branek Kopřivnice.  

Sestava a  branky KH ISMM 
Kopřivnice: Žingor 2, Pšenica – 
Střelec 7, Brito Benítez 5, Bukovský 
5, Hanus 3, Gřes 3, Petřík 2/1, Do-
ležel 2, Čadra 2, Polcar 1, Kancel, 
Zima, Ježek, Lefan. Nejvíce branek 
Karviné: Solák 9, Růža 7, Harabiš 
6. Další výsledky 19. kola: Lovosice 
– Maloměřice 42:29, Nové Veselí – 
Strakonice 30:23, zápasy Brno – 
Zubří, Dukla – Prešov, Frýdek-Mís-
tek – Hranice a Plzeň – Jičín se hrály 
1. února po uzávěrce tohoto vy-
dání.  

Chance Extraliga po 19. kole 
  1. Lovosice             19    17    0     2      641:545   34 

  2. Plzeň                   18    15    1     2      608:491   31 

  3. Karviná                19    14    2     3      580:502   30 

  4. Dukla Praha        18    12    1     5      574:532   25 

  5. Prešov                 17    10    3     4      537:450   23 

  6. KH Kopřivnice   19    9      1     9     583:567   19 

  7. Frýdek-Místek    17    9      0     8      502:485   18 

  8. Nové Veselí        19    7      4     8      503:517   18 

  9. Zubří                    18    8      1     9      517:501   17 

10. Brno                    18    6      3     9      477:498   15 

11. Jičín                    18    6      0     12   499:515   12 

12. Strakonice          19    3      1     15   489:642     7 

13. Maloměřice        19    3      0     16   486:602     6 

14. Hranice               18    0      1     17   451:600     1

II. liga mužů sk. V po 33. kole 
  1. Znojmo           30   26  2    2     0    174:50    84 

  2. Kopřivnice     30   15  3    5     7    123:114 56 

  3. Vyškov           30   15  2    4     9    120:99    53 

  4. Havířov           30   14  2    4   10    102:88    50 

  5. Havl. Brod      30   12  3    1   14    121:130 43 

  6. Val. Meziříčí  30   12  3    1   14      94:113  43 

  7. Opava             30     9  6    3   12      97:111  42 

  8. Hodonín         30     8  6    5   11      86:89    41 

  9. Nový Jičín      30   10  4    0   16      98:102  38 

10. Žďár n. S.       30     6  0    7   17      81:151  25 

11. Vel.Meziříčí   30     5  2    1   22      69:118  20

Posledních osm vteřin vykouzlilo 
vítězství pro kopřivnické hokejisty

Kopřivnice (mha) – Velký hokejový svátek se chystá v Kop-
řivnici. Na zimním stadionu se ve čtvrtek 9. února od 17 hodin 
představí česká reprezentace do 16 let (U16) v zápase proti Fin-
sku. V  sobotu 11. února se pak ještě v  Kopřivnici utkají týmy 
Finska a Švédska (od 12 hod.).  

Oba zápasy jsou součástí mezinárodního turnaje tří zemí, 
jehož čtyři zápasy se odehrají v Novém Jičíně a dva v Kopřivnici. 
Během šesti dnů (od 7. do 12. února) si každý tým zahraje s dal-
šími dvěma celky dvakrát a dva z celkových šesti zápasů bude 
mít tu čest hostit zimní stadion v Kopřivnici. Českým tým U16 
vede jako hlavní trenér Milan Razým, jeho asistenty jsou někdejší 
vynikající obránci Marek Malík a František Ptáček.  

Rozpis turnaje reprezentací tří zemí kategorie U16 v Kopřivnici 
a Novém Jičíně: út 7. 2.: Česko – Švédsko (Nový Jičín, 17.00 hod.); st 8. 
2.: Švédsko – Finsko (Nový Jičín, 17.00); čt 9. 2.: Česko – Finsko (Kopřiv-
nice, 17.00); pá 10. 2.: Švédsko – Česko (Nový Jičín, 17.00); so 11. 2.: 
Finsko – Švédsko (Kopřivnice, 12.00); ne 12. 2.: Finsko – Česko (Nový 
Jičín, 12.00)

V Kopřivnici odehraje zápas  
hokejová reprezentace proti Finsku

Házenkářští mladší žáci vyhráli 
turnaj v Novém Jičíně

Bravo kluci! Florbalisté ZŠ Lubina postoupili na republiku

Vítězný tým krajského kola v Ostravě: horní řada zleva Adam Planěk, Mikoláš Polívka, Jakub 
Smolík, Dominik Koliba, Tomáš Smolík, dolní řada zleva Zuzana Macháčová – trenérka, Daniel 
Kuchař, Radim Cacek, Jindřich Jiřík, Mikuláš Kuchař, Tomáš Pantůček, Tobiáš Kuchař; ležící 
Marek Měhýš.                                                                                                                          FOTO: ZŠ LUBINA

Kopřivnice (mha) – Florba-
listé Kopřivnice prohráli v  19. 
kole základní části národní ligy 
na palubovce druhého Torpeda 
Havířov 3:5. V tabulce třetí nej-
vyšší soutěže jsou tři kola před 
koncem základní části na tře-
tím místě. V  dalším pokračo-
vání národní ligy Vikingové 
v sobotu 4. února přivítají Pe-
trovice (od 19 hod.).       
Torpedo Havířov – FBC Vi-
kings Kopřivnice 5:3 (1:1, 2:1, 
2:1)  

V  souboji dvou sousedů 
z popředí tabulky národní ligy 
se hrál kvalitní florbal, ve kte-
rém hosté nebyli horší a často 
byli aktivnějším týmem, ale na 

body nakonec nedosáhli. Na 
první gól se čekalo až do 15. mi-
nuty, kdy se trefil Kostelník, 
a  hosté vedli 1:0. Pak přišla 
otočka domácích, kteří se pos-
tupně dostali až na vedení 3:1 
(26. min). Střelecky aktivnější 
Vikingové snížili v polovině ut-
kání na 2:3 brankou Janka. Hos-
tům se ve třetí třetině podařilo 
i  vyrovnat, když se ve 48. mi-
nutě prosadil obránce Nehera 
– 3:3. Bohužel pro Kopřivnici 
hned chvíli poté, v 51. minutě, 
dali domácí čtvrtou branku 
a Vikingové museli v časovém 
presu dohánět manko. V  zá-
věru se pokoušeli i  o  hru bez 
brankáře, ale žádnou větší 

šanci si nevypracovali, naopak 
Torpedo 39 vteřin před třetí si-
rénou pojistilo vítězství gólem 
do prázdné brány. Florbalisté 
Kopřivnice tak v souboji dvou 
předních celků soutěže odjeli 
domů s prázdnou. „Odehráli 
jsme s druhým týmem národní 
ligy kvalitní utkání, ale nebyli 
jsme tak produktivní jako do-
mácí, takže se vracíme domů 
bez bodů. Do play-off na tom 
určitě zapracujeme,“ uvedl tre-
nér hostujícího týmu Filip Bor-
dovský.  

Branky: 17. Šochman, 25. Mi-
kulok, 26. Kraus, 51. Vlach, 60. Vilím 
– 15. Kostelník, 31. Janek, 48. Ne-
hera. Sestava Kopřivnice: Strakoš 

(Mikušek) – Jiří Toman, Nehera, 
Michna, Monsport, Kresta, Záto-
pek, Kostelník, Frýdl, Kubátko, 
Kusz, Lichnovský, Opatřil, Janek, 
Jan Toman, Telčer.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vikingové se potýkali s koncovkou a v Havířově prohráli 

Nár. liga mužů sk. V po 19. kole 
  1. Opava             19   13  3    2     1    150:73    47 

  2. Torp.Havířov  19   12  4    0     3    156:81    44  

  3. Kopřivnice     19   11  0    4     4    118:84   37  

  4. Šumperk        19   11  1    1     6    126:98    36 

  5. Petrovice        19     9  3    2     5    131:113 35  

  6. Sl. Havířov     19   10  0    3     6    112:101 33 

  7. Pelhřimov      19     7  3    0     9    102:101 27  

  8. Rožnov p. R.  19     7  1    2     9    106:93    25  

  9. Přerov             19     5  3    1   10    128:125 22  

10. Hranice          19     5  2    1   11    114:126 20  

11. Třebíč             19     4  0    4   11      84:130  16 

12. Ostrava          19     0  0    0   19      70:272    0

Kopřivnice (mha) – Mladí házenkáři KH Kopřivnice vyhráli 
Zimní turnaj mladších žáků v  sousedním Novém Jičíně, když 
vyhráli utkání se všemi třemi soupeři – pořádajícím Novým Jičí-
nem, Cementem Hranice i Holešovem.  

„Pro naše hráče to bylo v  rámci zimní přípravy zpestření. 
Zejména kluci, kteří nedostávají tolik prostoru v  soutěži, zde 
byli maximálně vytíženi. Zcela jistě dokázali, že jejich výkony 
vykazují znaky kvalitní házené. V  turnaji jsme zkoušeli nové 
herní věci a dá se uvést, že všichni plnili požadavky trenéra. Ví-
tězství v turnaji bylo jen třešničkou na dortu. Jan Daňhel byl vy-
hlášen hráčem družstva a dostal individuální ocenění. Všichni 
hráči obdrželi zlatou medaili a  udělali nám trenérům radost. 
Díky také za podporu rodičů,“ hodnotil povedený turnaj trenér 
vítězného týmu Tomáš Hývnar.  

Výsledky KH Kopřivnice na turnaji mladších žáků v Novém Jičíně: 
KH ISMM Kopřivnice – HC Nový Jičín 19:7, KH ISMM Kopřivnice – TJ 
Cement Hranice 23:15, KH ISMM Kopřivnice – TJ Holešov 22:21. Ko-
nečné pořadí: 1. KH ISMM Kopřivnice, 2. TJ Házená Holešov, 3. TJ Ce-
ment Hranice, 4. HC Nový Jičín.  


